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EXTRA TRANQUILLITÀ E SERVIZIO DI START UP

Smeg riserva ai suoi migliori clienti un’eccezionale opportunità.

Con l’acquisto di almeno 3 elettrodomestici del catalogo Design, entro il 

31/12/2020, Smeg offre l’opportunità dell’estensione gratuita della garanzia di  

3 anni aggiuntivi oltre il termine della garanzia legale. Sarà sufficiente registrare 

l’acquisto entro 30 giorni sul sito www.smeg.it/promoextragaranzia* per 

beneficiare della massima tranquillità e professionalità offerta dalla rete di 

Tecnici Autorizzati che conoscono perfettamente i prodotti Smeg.

E’ inoltre disponibile il servizio di Start Up gratuito (consulenza dedicata 

sull’utilizzo e la cura del prodotto) da parte di un tecnico autorizzato Smeg, 

riservato sempre ai clienti che acquistano almeno 3 elettrodomestici. 

*sul sito www.smeg.it/promoextragaranzia trova le condizioni dell’iniziativa e può attivare 
l’assistenza supplementare, compilando l’apposito modulo con i Suoi dati e il codice del prodotto 
acquistato. 

Sono esclusi dalle iniziative Accessori, Lavelli e Miscelatori.

Qualità e Design



Nuovi Display Forni
VIVOSCREEN, LCD, DIGISCREEN

SMART COOKING
Il sistema Smart Cooking 
offre f ino a 53 ricette 
automatiche sempre pronte 
a l l ’uso,  per  garan t i re 
risultati di cottura ottimali.

I display disponibili nella nuova gamma sono diversi e ciascuno offre una 
navigazione intuitiva per un utilizzo semplice e senza stress.

La gamma di forni del catalogo Design si rinnova, con una varietà di nuovi display: dall’ampio 
schermo VIVOscreen MAX, a colori con immagini fotografiche, al semplice e intuitivo DIGIscreen.   

DISPLAY
LCD COMPACT

CRONOLOGIA
La Funzione Cronologia 
mantiene in memoria gli 
ultimi piatti cucinati, per 
selezionare rapidamente 
le funzioni utilizzate più di 
frequente.

DISPLAY  
VIVOSCREEN MAX

Smeg presenta il nuovissimo 
display VIVOscreen MAX 
largo 6,3“ con risoluzione 
fotografica. 
Esper ienza di  u t i l izzo 
f u l l - t ouch  e  sc ro l l ing 
orizzontale e verticale del 
display. 

CONTROLLO REMOTO 
 CON WI-FI

L ’ A P P  S m e g C o n n e c t  
consente di programmare 
e monitorare da remoto 
gl i  e le t t rodomest ic i ,  e 
di arr icchire le r icet te 
automatiche incluse grazie 
alla collaborazione con il 
Cucchiaio d’Argento.

ALTRE FUNZIONI
Sono incluse le Funzioni 
Speciali: mantenimento 
a caldo, scongelamento 
a tempo, scongelamento 
a peso, scaldastoviglie, 
lievitazione e le funzioni di 
pulizia.

LE MIE RICETTE
E’ possibile memorizzare 
fino a 64 ricette personali 
direttamente nel proprio  
forno. 

COTTURA
Le Funzioni di Cottura 
Tradizionali sono perfette 
per cuocere liberamente 
s e c o n d o  l e  p r o p r i e 
abitudini.

L’APP SMEGCONNECT  
È DISPONIBILE  

NEI DIGITAL STORE 

SCOPRI DI PIÙ
SUL DISPLAY 

VIVOSCREEN MAX

COTTURA CON 
SONDA

Risultati di cottura da 
Chef grazie all’utilizzo 
d e l l a  s o n d a  d i 
temperatura collegata 
direttamente al forno.

display 04 display 02 display 01 display 00

display 06



NUOVA GAMMA INDUZIONE

Comandi intuitivi e compatti

FUNZIONE GRILL 
La nuova funzione specifica 
per le piastre grill è 
appositamente pensata per 
distribuire uniformemente il 
calore su tutta la superficie 
di cottura.

COMANDI SLIDER 
RETROILLUMINATI

I nuovi modelli con vetro 
Eclipse hanno comandi 
slider retrolluminati privi 
di serigrafie, visibili solo 
quando il piano cottura è in 
funzione.

MULTIZONE 
E’ possibile combinare più 
zone di cottura per crearne 
una più ampia e operare 
in maniera evoluta come se 
fosse un’unica zona.

FLEXI4ZONE 
Flessibilità totale grazie alla 
possibilità di suddividere 
l’area di cottura per 
qualsiasi combinazione di 
pentole, dalle più grandi alle 
più piccole.

ECO-LOGIC ADVANCE
Massima flessibilità di utilizzo 
garantita dal dispositivo 
Eco-logic Advance, che 
controlla la potenza dei 
piani cottura riducendola 
fino a 1500 W, con tutte le 
zone contemporaneamente 
accese.

FLEXI-HEAT
Basta spostare la pentola 
dalla parte frontale alla parte 
posteriore per ottenere 3 
zone di calore differenti.

AUTO-VENT
L’innovativo sistema Auto-
Vent di Smeg permette di 
collegare il piano cottura 
alla cappa e di regolare 
automaticamente la velocità 
di quest’ultima in base alla 
temperatura e alla potenza 
selezionate sul piano.

PERMANENT AUTOPOT 
DETECTION

Grazie a una nuova 
tecnologia integrata nei 
comandi, il piano cottura 
attiva automaticamente la 
zona in cui è appoggiata la 
pentola.

La nuova gamma di piani cottura a induzione prevede nuovi e intuitivi comandi, innovazioni stilistiche, maggiore 
attenzione al risparmio energetico e l’introduzione del Double Booster.

NUOVI VETRI GLASSY
Superfici più brillanti 
e premium sui piani a 
induzione con i nuovi vetri 
Glassy Silver, modelli 
SIM1963DS e SIM1643DS, 
e Nero, modelli SIM1963D 
e SIM1643D.

ON

OFF

NOVITÀ



INSTALLAZIONE FLESSIBILE
La cappa integrata nei 
piani cottura prevede il 
funzionamento sia ad 
estrazione che a ricircolo 
dell’aria. 

INGOMBRO MINIMO
I modelli con cappa integrata 
hanno un motore compatto e 
discreto posto sotto la superficie 
del piano vetroceramico, che 
permette di sfruttare anche il 
primo cassetto posto sotto il 
piano cottura. 

FILTRI INCLUSI
Il nuovo modello HOBD482D 
è venduto con inclusi gli 
accessori: tubi, filtri a carbone 
e griglia inox per modalità 
filtrante e adattatore per 
modalità aspirante.
Per gli altri modelli è necessario 
il kit KITF6HOBD. 

CLASSE A++
La cappa è dotata di motore 
Brushless Aquaproof ad alta 
efficienza (classe energetica 
A++), con 10 livelli di potenza 
di aspirazione, di cui 2 intensivi 
fino a 710 m3/h.

PIANI COTTURA CON CAPPA INTEGRATA

Un prodotto unico e innovativo
I piani cottura con cappa integrata offrono prestazioni ottimizzate all’interno di spazi minimi d’ingombro 
in cucina. Le dimensioni ridotte del motore consentono infatti di razionalizzare al meglio gli spazi di 
contenimento dei mobili. 

EFFICIENZA E INNOVAZIONE
L’esclusivo sistema di estrazione 
dei fumi posto al centro del pia-
no rimuove i vapori e odori. 
La  griglia in ghisa nasconde 
i filtri antigrasso e il sistema di 
canalizzazione dell’aria. 

SEMPLICE MANUTENZIONE
I piani cottura con cappa 
integrata possono essere 
manutenuti con semplicità: 
in un solo gesto si solleva la 
griglia di protezione del motore 
resistente all’acqua e si accede 
ai filtri antigrasso per la 
pulizia quotidiana, anche in 
lavastoviglie

SCOPRI DI PIÙ SUI PIANI COTTURA 
CON CAPPA INTEGRATA



Gamma rinnovata anche per la famiglia lavastoviglie: controporta completamente ridisegnata, cestello 
inferiore più stabile grazie alle nuove guide di scorrimento, nuovo dispenser di detersivo e brillantante.

Esclusivi sistemi di lavaggio
TECNOLOGIA AVANZATA ED EFFICIENTE

PLANETARIUM
Smeg adot ta nel le nuove 
lavastoviglie il sistema di 
lavaggio Planetarium .  I l 
dispositivo, costituito da un 
supporto circolare e da un 
irroratore, attraverso il doppio 
movimento simultaneo ad 
elevato regime di rotazione 
p e r m e t t e  a l l ’ a c q u a  d i 
raggiungere capillarmente tutti 
i punti della vasca per risultati 
di lavaggio eccellenti e con 
contenuti consumi idrici. 

IRRORATORE PLANETARIUM        

IRRORATORE TRADIZIONALE        

NUOVI CESTELLI
I nuovi cestelli progettati per 
le lavastoviglie, offrono la 
possibilità di collocare piatti e 
bicchieri in modo più stabile, 
per migliorare la capacità e 
flessibilità di carico: ottimo 
anche per il posizionamento 
dei calici flute.

MOTORE INVERTER
Il motore Inverter brushless ad 
elevate prestazioni, garantisce 
la massima efficienza e una 
migliore silenziosità durante il 
ciclo di lavaggio. 

STERYL
Specifico per lavare le stoviglie 
usate da bambini o soggetti 
allergici, per risultati ad alto 
livello di igiene e sicurezza.

SILENT
Con l’opzione Silent il ciclo di 
lavaggio riduce la rumorosità 
fino a -2 dB.

SELF CLEAN
Un programma automatico 
s tudiato per la pulizia e 
manutenzione della macchina. 

DRY ASSIST
Nuova opzione studiata per 
garantire migliori risultati di 
asciugatura anche su stoviglie 
antiaderenti e in plastica.

EXPRESS 27’
Programma rapido per lavaggio 
stoviglie in 27 minuti.

ULTRACLEAN
I l  p rog ramma U l t rac lean 
assicura una profonda pulizia 
delle stoviglie e delle pentole 
più sporche.

FULL EXPRESS
Programma Express di lavaggio 
e asciugatura in soli 60 minuti, 
perfetto per l’uso quotidiano. 

75° 27min70° 60
min



8

FORNI

Modello Classe 
energetica Comandi Sistema 

Pulizia
Prezzo

DOLCE STIL NOVO 90X48 CM

SFPR9604NR

Forno termoventilato, Nero con 
finiture Rame, 10 funzioni di cottura, 
50 programmi automatici, 10 ricette 
personalizzabili, Volume netto della cavità: 
85 l, Temperatura da 30°C a 280°C,  
Soft Close

A+ TFT 
Touch a colori

Pirolisi 2,799.00 €

EAN: 
8017709258221

SFPR9604NX

Forno termoventilato, Nero con finiture 
Inox, 10 funzioni di cottura, 50 programmi 
automatici, 10 ricette personalizzabili, 
Volume netto della cavità: 85 l, Temperatura 
da 30°C a 280°C, Soft Close

A+ TFT 
Touch a colori

Pirolisi 2,799.00 €

EAN: 
8017709258238

DOLCE STIL NOVO 60X60 CM - NOVITÀ

SFP6606WSPNR

Forno termoventilato a vapore assistito, 
Smart Steam, Nero con finiture Rame, 
15 funzioni di cottura, 53 programmi 
automatici, 64 ricette personalizzabili, 
Connessione Wi-Fi, SmegConnect, Volume 
netto della cavità: 70 l, Cottura con Sonda, 
Temperatura da 30°C a 280°C, Soft Close

A+ TFT 
VIVOScreen Maxi

Pirolisi 3,390.00 €

EAN: 
8017709257378

novità

SFP6606WSPNX

Forno termoventilato a vapore assistito, 
Smart Steam, Nero con finiture Inox, 
15 funzioni di cottura, 53 programmi 
automatici, 64 ricette personalizzabili, 
Connessione Wi-Fi, SmegConnect, Volume 
netto della cavità: 70 l, Cottura con Sonda, 
Temperatura da 30°C a 280°C, Soft Close 

A+ TFT 
VIVOScreen Maxi

Pirolisi 3,390.00 €

EAN: 
8017709262938

novità

SFP6606WTPNR

Forno termoventilato, Nero con 
finiture Rame, 10 funzioni di cottura, 
48 programmi automatici, 64 ricette 
personalizzabili, Connessione Wi-Fi, 
SmegConnect, Volume netto della cavità: 
70 l, Cottura con Sonda, Temperatura da 
30°C a 280°C, Soft Close

A+ TFT 
VIVOScreen Maxi

Pirolisi 2,590.00 €

EAN: 
8017709261955

novità

SFP6606WTPNX

Forno termoventilato, Nero con finiture 
Inox, 10 funzioni di cottura, 48 programmi 
automatici, 64 ricette personalizzabili, 
Connessione Wi-Fi, SmegConnect, Volume 
netto della cavità: 70 l, Cottura con Sonda, 
Temperatura da 30°C a 280°C, Soft Close

A+ TFT 
VIVOScreen Maxi

Pirolisi 2,590.00 €

EAN: 
8017709261962

novità
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Modello Classe 
energetica Comandi Sistema 

Pulizia
Prezzo

SFP6604WSPNR

Forno termoventilato a vapore assistito, 
Smart Steam, Nero con finiture Rame,  
15 funzioni di cottura, 53 programmi 
automatici, 64 ricette personalizzabili, 
Connessione Wi-Fi, SmegConnect, Volume 
netto della cavità: 70 l, Cottura con Sonda 
Temperatura da 30°C a 280°C, Soft Close

A+ TFT 
VIVOScreen

Pirolisi 2,699.00 €

EAN: 
8017709276096

novità
sostituisce mod. 
SFP6604STNR

SFP6604WSPNX

Forno termoventilato a vapore assistito, 
Smart Steam, Nero con finiture Inox, 
15 funzioni di cottura, 53 programmi 
automatici, 64 ricette personalizzabili, 
Connessione Wi-Fi, SmegConnect, Volume 
netto della cavità: 70 l, Cottura con Sonda, 
Temperatura da 30°C a 280°C, Soft Close

A+ TFT 
VIVOScreen

Pirolisi 2,699.00 €

EAN: 
8017709276102

novità
sostituisce mod. 
SFP6604STNX

SFP6604WTPNR

Forno termoventilato, Nero con 
finiture Rame, 10 funzioni di cottura, 
48 programmi automatici, 64 ricette 
personalizzabili, Connessione Wi-Fi, 
SmegConnect, Volume netto della cavità: 
70 l, Cottura con Sonda, Temperatura da 
30°C a 280°C, Soft Close

A+ TFT 
VIVOScreen

Pirolisi 1,699.00 €

EAN: 
8017709276119

novità
sostituisce mod. 
SFP6604NRE

SFP6604WTPNX

Forno termoventilato, Nero con finiture 
Inox,10 funzioni di cottura, 48 programmi 
automatici, 64 ricette personalizzabili, 
Connessione Wi-Fi, SmegConnect, Volume 
netto della cavità: 70 l, Cottura con Sonda, 
Temperatura da 30°C a 280°C, Soft Close

A+ TFT 
VIVOScreen

Pirolisi 1,699.00 €

EAN: 
8017709276126

novità
sostituisce mod. 
SFP6604NXE

DOLCE STIL NOVO 60X60 CM - MANIGLIA A SCOMPARSA MOTORIZZATA

SFP6604PNRE

Forno termoventilato, Nero con 
finiture Rame, 10 funzioni di cottura, 
50 programmi automatici, 10 ricette 
personalizzabili, Volume netto della cavità: 
70 l, Temperatura da 30°C a 280°C, Soft 
Close

A+ TFT 
Touch a colori

Pirolisi 2,499.00 €

EAN: 
8017709218195

SFP6604PNXE

Forno termoventilato, Nero con finiture 
Inox, 10 funzioni di cottura, 50 programmi 
automatici, 10 ricette personalizzabili, 
Volume netto della cavità: 70 l, Temperatura 
da 30°C a 280°C, Soft Close

A+ TFT 
Touch a colori

Pirolisi 2,499.00 €

EAN: 
8017709223526
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Modello Classe 
energetica Comandi Sistema 

Pulizia
Prezzo

DOLCE STIL NOVO 60X60 CM

SFP6604NRE

Forno termoventilato, Nero con 
finiture Rame, 10 funzioni di cottura, 
50 programmi automatici, 10 ricette 
personalizzabili, Volume netto della cavità: 
70 l, Temperatura da 30°C a 280°C, 
Soft Close

A+ TFT 
Touch a colori

Pirolisi 1,449.00 €

EAN: 
8017709217884

SFP6604NXE

Forno termoventilato, Nero con finiture 
Inox, 10 funzioni di cottura, 50 programmi 
automatici, 10 ricette personalizzabili, 
Volume netto della cavità: 70 l, Temperatura 
da 30°C a 280°C, Soft Close

A+ TFT 
Touch a colori

Pirolisi 1,449.00 €

EAN: 
8017709223533

DOLCE STIL NOVO 60X45 CM - NOVITÀ

SF4606WVCPNR

Forno combinato a vapore,  
Vitality system, Nero con finiture Rame, 
16 funzioni di cottura, 65 programmi 
automatici, 64 ricette personalizzabili, 
Connessione Wi-Fi, SmegConnect, Volume 
netto della cavità: 41 l, Cottura con Sonda, 
Temperatura da 30°C a 250°C, Soft Close

A+ TFT 
VIVOScreen Maxi

Vapor clean 3,140.00 €

EAN: 
8017709262945

novità

SF4606WVCPNX

Forno combinato a vapore,  
Vitality system, Nero con finiture Inox, 
16 funzioni di cottura, 65 programmi 
automatici, 64 ricette personalizzabili, 
Connessione Wi-Fi, SmegConnect, Volume 
netto della cavità: 41 l, Cottura con Sonda, 
Temperatura da 30°C a 250°C, Soft Close

A+ TFT 
VIVOScreen Maxi

Vapor clean 3,140.00 €

EAN: 
8017709257354

novità

SF4606WMCNR

Forno combinato microonde, Nero con 
finiture Rame, 13 funzioni di cottura, 
56 programmi automatici, 64 ricette 
personalizzabili, Connessione Wi-Fi, 
SmegConnect, Volume netto della cavità: 
40 l, Temperatura da 30°C a 250°C, 
Soft Close, Potenza microonde: 1000 W, 
Potenza grill: 2000 W

TFT 
VIVOScreen Maxi

Vapor clean 2,690.00 €

EAN: 
8017709257361

novità

SF4606WMCNX

Forno combinato microonde, Nero 
con finiture Inox, 15 funzioni di cottura, 
56 programmi automatici, 64 ricette 
personalizzabili, Connessione Wi-Fi, 
SmegConnect, Volume netto della cavità: 
40 l, Temperatura da 30°C a 250°C, 
Soft Close, Potenza microonde: 1000 W, 
Potenza grill: 2000 W

TFT 
VIVOScreen Maxi

Vapor clean 2,690.00 €

EAN: 
8017709262952

novità
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Modello Classe 
energetica Comandi Sistema 

Pulizia
Prezzo

SF4604WVCPNR

Forno combinato a vapore,  
Vitality system, Nero con finiture Rame, 
16 funzioni di cottura, 65 programmi 
automatici, 64 ricette personalizzabili, 
Connessione Wi-Fi, SmegConnect, Volume 
netto della cavità: 41 l, Cottura con Sonda, 
Temperatura da 30°C a 250°C, Soft Close

A+ TFT 
VIVOScreen

Vapor clean 2,399.00 €

EAN: 
8017709275990

novità
sostituisce mod. 
SF4604VCNR1

SF4604WVCPNX

Forno combinato a vapore,  
Vitality system, Nero con finiture Inox, 
16 funzioni di cottura, 65 programmi 
automatici, 64 ricette personalizzabili, 
Connessione Wi-Fi, SmegConnect, Volume 
netto della cavità: 41 l, Cottura con Sonda, 
Temperatura da 30°C a 250°C, Soft Close

A+ TFT 
VIVOScreen

Vapor clean 2,399.00 €

EAN: 
8017709276003

novità
sostituisce mod. 
SF4604VCNX1

SF4604WMCNR

Forno combinato microonde, Nero con 
finiture Rame, 15 funzioni di cottura, 
56 programmi automatici, 64 ricette 
personalizzabili, Connessione Wi-Fi, 
SmegConnect, Volume netto della cavità: 
40 l, Temperatura da 30°C a 250°C, 
Soft Close, Potenza microonde: 1000 W, 
Potenza grill: 2000 W

TFT 
VIVOScreen

Vapor clean 1,949.00 €

EAN: 
8017709275976

novità

SF4604WMCNX

Forno combinato microonde, Nero 
con finiture Inox, 15 funzioni di cottura, 
56 programmi automatici, 64 ricette 
personalizzabili, Connessione Wi-Fi, 
SmegConnect, Volume netto della cavità: 
40 l, Temperatura da 30°C a 250°C, 
Soft Close, Potenza microonde: 1000 W, 
Potenza grill: 2000 W

TFT 
VIVOScreen

Vapor clean 1,949.00 €

EAN: 
8017709275983

novità

DOLCE STIL NOVO 60X45 CM - MANIGLIA A SCOMPARSA MOTORIZZATA

SF4604PVCNR1

Forno combinato a vapore, Nero con 
finiture Rame, 14 funzioni di cottura, 
50 programmi automatici, 10 ricette 
personalizzabili, Volume netto della cavità: 
41 l, Temperatura da 30°C a 250°C, Soft 
Close

A+ TFT 
Touch a colori

Vapor clean 2,990.00 €

EAN: 
8017709236212

SF4604PVCNX1

Forno combinato a vapore, Nero con 
finiture Inox, 14 funzioni di cottura, 
50 programmi automatici, 10 ricette 
personalizzabili, Volume netto della cavità: 
41 l, Temperatura da 30°C a 250°C, Soft 
Close

A+ TFT 
Touch a colori

Vapor clean 2,990.00 €

EAN: 
8017709233440
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Modello Classe 
energetica Comandi Sistema 

Pulizia
Prezzo

SF4604PMCNR

Forno combinato microonde, Nero con 
finiture Rame,  13 funzioni di cottura, 
50 programmi automatici, 10 ricette 
personalizzabili, Volume netto della cavità: 
40 l, Temperatura da 30°C a 250°C, 
Soft Close, Potenza microonde: 1000 W, 
Potenza grill: 2000 W

TFT 
Touch a colori

Vapor clean 2,749.00 €

EAN: 
8017709223625

SF4604PMCNX

Forno combinato microonde, Nero 
con finiture Inox, 13 funzioni di cottura, 
50 programmi automatici, 10 ricette 
personalizzabili, Volume netto della cavità: 
40 l, Temperatura da 30°C a 250°C, 
Soft Close, Potenza microonde: 1000 W, 
Potenza grill: 2000 W

TFT 
Touch a colori

Vapor clean 2,749.00 €

EAN: 
8017709223632

DOLCE STIL NOVO 60X45 CM

SF4604MCNR

Forno combinato microonde, Nero con 
finiture Rame, 13 funzioni di cottura, 
50 programmi automatici, 10 ricette 
personalizzabili, Volume netto della cavità: 
40 l, Temperatura da 30°C a 250°C, 
Soft Close, Potenza microonde: 1000 W, 
Potenza grill: 2000 W

TFT 
Touch a colori

Vapor clean 1,699.00 €

EAN: 
8017709217853

SF4604MCNX

Forno combinato microonde, Nero 
con finiture Inox, 13 funzioni di cottura, 
50 programmi automatici, 10 ricette 
personalizzabili, Volume netto della cavità: 
40 l, Temperatura da 30°C a 250°C, 
Soft Close, Potenza microonde: 1000 W, 
Potenza grill: 2000 W

TFT 
Touch a colori

Vapor clean 1,699.00 €

EAN: 
8017709223618

LINEA 60X60 CM - NOVITÀ

SFP6104SPS

Forno termoventilato a vapore assistito, 
Smart Steam, Silver glass, 15 funzioni 
di cottura, 53 programmi automatici, 
64 ricette personalizzabili, Volume netto 
della cavità: 70 l, Cottura con Sonda, 
Temperatura da 30°C a 280°C, Soft Close

A+ TFT 
VIVOScreen

Pirolisi 2,290.00 €

EAN: 
8017709276034

novità
sostituisce mod. 
SFP6104STS

SFP6104WTPS

Forno termoventilato, Silver glass, 
10 funzioni di cottura, 48 programmi 
automatici, 64 ricette personalizzabili, 
Connessione Wi-Fi, SmegConnect, Volume 
netto della cavità: 70 l, Cottura con Sonda, 
Temperatura da 30°C a 280°C, Soft Close

A+ TFT 
VIVOScreen

Pirolisi 1,499.00 €

EAN: 
8017709276065

novità
sostituisce mod. 
SFP6104TVS
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Modello Classe 
energetica Comandi Sistema 

Pulizia
Prezzo

SFP6104WTPN

Forno termoventilato, Nero, 10 funzioni 
di cottura, 48 programmi automatici, 
64 ricette personalizzabili, Connessione 
Wi-Fi, SmegConnect, Volume netto 
della cavità: 70 l, Cottura con Sonda, 
Temperatura da 30°C a 280°C, Soft Close

A+ TFT 
VIVOScreen

Pirolisi 1,499.00 €

EAN: 
8017709276058

novità
sostituisce mod. 
SFP6104TVN

SFP6104WTPB

Forno termoventilato, Bianco, 10 funzioni 
di cottura, 48 programmi automatici, 
64 ricette personalizzabili, Connessione 
Wi-Fi, SmegConnect, Volume netto 
della cavità: 70 l, Cottura con Sonda, 
Temperatura da 30°C a 280°C, Soft Close

A+ TFT 
VIVOScreen

Pirolisi 1,499.00 €

EAN: 
8017709276041

novità
sostituisce mod. 
SFP6104TVB

LINEA 60X60 CM

SF6104TVS

Forno termoventilato, Silver glass, 
10 funzioni di cottura, 50 programmi 
automatici, 10 ricette personalizzabili, 
Volume netto della cavità: 70 l, Temperatura 
da 30°C a 280°C, Soft Close

A+ TFT 
Touch a colori

Vapor clean 1,090.00 €

EAN: 
8017709255398

novità

SF6104TVN

Forno termoventilato, Nero, 10 funzioni 
di cottura, 50 programmi automatici, 
10 ricette personalizzabili, Volume netto 
della cavità: 70 l, Temperatura da 30°C a 
280°C, Soft Close

A+ TFT 
Touch a colori

Vapor clean 1,090.00 €

EAN: 
8017709293727 

novità

SFP6102TVS

Forno termoventilato, Silver glass, 9 funzioni 
di cottura, 20 programmi automatici, 
Volume netto della cavità: 70 l, Temperatura 
da 30°C a 280°C, Soft Close

A+ LCD 
EVOScreen

Pirolisi 999.00 €

EAN: 
8017709252960
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Modello Classe 
energetica Comandi Sistema 

Pulizia
Prezzo

SFP6102TVN

Forno termoventilato, Nero, 9 funzioni di 
cottura, 20 programmi automatici, Volume 
netto della cavità: 70 l, Temperatura da 
30°C a 280°C, Soft Close

A+ LCD 
EVOScreen

Pirolisi 999.00 €

EAN: 
8017709252977

SFP6102TVB

Forno termoventilato, Bianco, 9 funzioni di 
cottura, 20 programmi automatici, Volume 
netto della cavità: 70 l, Temperatura da 
30°C a 280°C, Soft Close

A+ LCD 
EVOScreen

Pirolisi 999.00 €

EAN: 
8017709252984

SF6102PZS

Forno termoventilato, Pizza,  Silver glass, 
10 funzioni di cottura, 20 programmi 
automatici, Volume netto della cavità: 
65 l, Accessori inclusi: Pietra refrattaria, 
paletta per pizza e coperchio resistenza, 
Temperatura da 30°C a 280°C, Soft Close

A+ LCD 
EVOScreen

Vapor clean 999.00 €

EAN: 
8017709252953

SFP6101TVS1

Forno termoventilato, Silver glass, 
10 funzioni di cottura, Volume netto della 
cavità: 70 l, Temperatura da 30°C a 
280°C, Soft Close

A+ LCD 
COMPACTScreen 

 

Pirolisi 929.00 €

EAN: 
8017709282158

SFP6101TVN1

Forno termoventilato, Nero, 10 funzioni 
di cottura, Volume netto della cavità: 70 l, 
Temperatura da 30°C a 280°C, Soft Close

A+ LCD 
COMPACTScreen

Pirolisi 929.00 €

EAN: 
8017709282165

SFP6101TVB1

Forno termoventilato, Bianco, 10 funzioni 
di cottura, Volume netto della cavità: 70 l, 
Temperatura da 30°C a 280°C, Soft Close

A+ LCD 
COMPACTScreen

Pirolisi 929.00 €

EAN: 
8017709282172
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Modello Classe 
energetica Comandi Sistema 

Pulizia
Prezzo

SF6101TVS1

Forno termoventilato, Silver glass, 
10 funzioni di cottura, Volume netto della 
cavità: 70 l, Temperatura da 30°C a 
280°C

A+ LCD 
COMPACTScreen 

 

Vapor clean 799.00 €

EAN: 
8017709282110

SF6101TVN1

Forno termoventilato, Nero, 10 funzioni 
di cottura, Volume netto della cavità: 70 l, 
Temperatura da 30°C a 280°C

A+ LCD 
COMPACTScreen 

Vapor clean 799.00 €

EAN: 
8017709282127

SF6100VS1

Forno ventilato, Silver glass, 6 funzioni di 
cottura, Volume netto della cavità: 70 l, 
Temperatura da 50°C a 250°C

A LED 
DIGIScreen 

669.00 €

EAN: 
8017709281786

SF6100VN1

Forno ventilato, Nero, 6 funzioni di cottura, 
Volume netto della cavità: 70 l,  
Temperatura da 50°C a 250°C

A LED 
DIGIScreen 

669.00 €

EAN: 
8017709281809

SF6100VB1

Forno ventilato, Bianco, 6 funzioni di 
cottura, Volume netto della cavità: 70 l, 
Temperatura da 50°C a 250°C

A LED 
DIGIScreen 

669.00 €

EAN: 
8017709281816
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Modello Classe 
energetica Comandi Sistema 

Pulizia
Prezzo

LINEA 60X45 CM - NOVITÀ

SF4104WVCPS

Forno combinato a vapore,  
Vitality system, Silver glass, 16 funzioni 
di cottura, 65 programmi automatici, 
64 ricette personalizzabili, Connessione 
Wi-Fi, SmegConnect, Volume netto 
della cavità: 41 l, Cottura con Sonda, 
Temperatura da 30°C a 250°C, Soft Close

A+ TFT 
VIVOScreen 

Vapor clean 2,199.00 €

EAN: 
8017709275938

novità
sostituisce mod. 
SF4104VCS

SF4104WVCPN

Forno combinato a vapore,  
Vitality system, Nero, 16 funzioni di 
cottura, 65 programmi automatici, 
64 ricette personalizzabili, Connessione 
Wi-Fi, SmegConnect, Volume netto 
della cavità: 41 l, Cottura con Sonda, 
Temperatura da 30°C a 250°C, 
Soft Close, 

A+ TFT 
VIVOScreen

Vapor clean 2,199.00 €

EAN: 
8017709275945

novità
sostituisce mod. 
SF4104VCN

SF4104WMCS

Forno combinato microonde, Silver glass, 
15 funzioni di cottura, 56 programmi 
automatici, 64 ricette personalizzabili, 
Connessione Wi-Fi, SmegConnect, Volume 
netto della cavità: 40 l, Temperatura da 
30°C a 250°C, Soft Close, Potenza 
microonde: 1000 W, Potenza grill: 
2000 W

TFT 
VIVOScreen 

Vapor clean 1,749.00 €

EAN: 
8017709275921

novità

SF4104WMCN

Forno combinato microonde, Nero, 
15 funzioni di cottura, 56 programmi 
automatici, 64 ricette personalizzabili, 
Connessione Wi-Fi, SmegConnect, Volume 
netto della cavità: 40 l, Temperatura da 
30°C a 250°C, Soft Close, Potenza 
microonde: 1000 W, Potenza grill: 
2000 W

TFT 
VIVOScreen

Vapor clean 1,749.00 €

EAN: 
8017709275914

novità

LINEA 60X45 CM

SF4104MCS

Forno combinato microonde, Silver glass, 
13 funzioni di cottura, 50 programmi 
automatici, 10 ricette personalizzabili, 
Volume netto della cavità: 40 l, Temperatura 
da 30°C a 250°C, Soft Close, Potenza 
microonde: 1000 W, Potenza grill: 
2000 W

TFT 
Touch a colori

Vapor clean 1,549.00 €

EAN: 
8017709255503

SF4104MCN

Forno combinato microonde, Nero, 
13 funzioni di cottura, 50 programmi 
automatici, 10 ricette personalizzabili, 
Volume netto della cavità: 40 l, Temperatura 
da 30°C a 250°C, Soft Close, Potenza 
microonde: 1000 W, Potenza grill: 
2000 W

TFT 
Touch a colori

Vapor clean 1,549.00 €

EAN: 
8017709255510
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Modello Classe 
energetica Comandi Sistema 

Pulizia
Prezzo

SF4102MCS

Forno combinato microonde, Silver glass, 
13 funzioni di cottura, 20 programmi 
automatici, Volume netto della cavità: 40 l, 
Temperatura da 30°C a 250°C, Soft Close 
Potenza microonde: 1000 W, Potenza grill: 
2000 W

LCD 
EVOScreen

Vapor clean 1,399.00 €

EAN: 
8017709253967

SF4102MCN

Forno combinato microonde, Nero, 
13 funzioni di cottura, 20 programmi 
automatici, Volume netto della cavità: 40 l, 
Temperatura da 30°C a 250°C, Soft Close 
Potenza microonde: 1000 W, Potenza grill: 
2000 W

LCD 
EVOScreen

Vapor clean 1,399.00 €

EAN: 
8017709253974

SF4102MS

Forno a microonde con grill, Silver glass, 
5 funzioni di cottura, Volume netto della 
cavità: 40 l, Temperatura da 50°C a 
250°C, Soft Close Potenza grill: 1500 W

LCD 
EVOScreen 

 

1,299.00 €

EAN: 
8017709254063

SF4102MN

Forno a microonde con grill, Nero, 
5 funzioni di cottura, Volume netto della 
cavità: 40 l, Temperatura da 50°C a 
250°C, Soft Close Potenza grill: 1500 W

LCD 
EVOScreen

1,299.00 €

EAN: 
8017709254070

SF4101MCS1

Forno combinato microonde, Silver glass, 
10 funzioni di cottura, Volume netto della 
cavità: 40 l, Temperatura da 30°C a 
250°C Potenza microonde: 1000 W, 
Potenza grill: 2000 W

LCD 
COMPACTScreen

1,279.00 €

EAN: 
8017709282196

novità

SF4101MCN1

Forno combinato microonde, Nero, 
10 funzioni di cottura, Volume netto della 
cavità: 40 l, Temperatura da 30°C a 
250°C Potenza microonde: 1000 W, 
Potenza grill: 2000 W

LCD 
COMPACTScreen 

1,279.00 €

EAN: 
8017709282202

novità

SF4101MS1

Forno a microonde con grill, Silver glass, 
4 funzioni di cottura, Volume netto della 
cavità: 40 l, Temperatura da 50°C a 
250°C Potenza microonde: 1000 W, 
Potenza grill: 1500 W

LCD 
COMPACTScreen

 1,099.00 €

EAN: 
8017709282219

novità
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Modello Classe 
energetica Comandi Sistema 

Pulizia
Prezzo

SF4101MN1

Forno a microonde con grill, Nero, 
4 funzioni di cottura, Volume netto della 
cavità: 40 l, Temperatura da 50°C a 
250°C Potenza microonde: 1000 W, 
Potenza grill: 1500 W

LCD 
COMPACTScreen

 1,099.00 €

EAN: 
8017709287191

novità

Modello Numero 
Funzioni Comandi Potenza 

Grill
Prezzo

LINEA 60X38 CM MICROONDE

MP122S1

Microonde con grill, Silver Glass, Volume 
netto della cavità: 22 l, Sottopensile, 
Potenza microonde: 850 W

6 Manopole 1250 W 829.00 €

EAN: 
8017709250140

installabile nel pensile

MP122N1

Microonde con grill, Nero, Volume netto 
della cavità: 22 l, Sottopensile, Potenza 
microonde: 850 W

6 Manopole 1250 W 829.00 €

EAN: 
8017709250171

installabile nel pensile

MP122B1

Microonde con grill, Bianco, Volume netto 
della cavità: 22 l, Sottopensile, Potenza 
microonde: 850 W

6 Manopole 1250 W 829.00 €

EAN: 
8017709250157

installabile nel pensile

FMI120S2

Microonde con grill, Silver Glass, 
3 programmi automatici, Volume netto 
della cavità: 20 l, Con cornice, Potenza 
microonde: 800 W

5 Touch Control 1000 W 599.00 €

EAN: 
8017709284893

novità
sostituisce mod. 
FMI120S1

FMI120N2

Microonde con grill, Nero, 3 programmi 
automatici, Volume netto della cavità: 20 l, 
Con cornice, Potenza microonde: 800 W

5 Touch Control 1000 W 599.00 €

EAN: 
8017709284909

novità 
sostituisce mod. 
FMI120N1
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Modello Numero 
Funzioni Comandi Potenza 

Grill
Prezzo

FMI120B2

Microonde con grill, Bianco, 3 programmi 
automatici, Volume netto della cavità: 20 l, 
Con cornice, Potenza microonde: 800 W

5 Touch Control 1000 W 599.00 €

EAN: 
8017709284916

novità                     
sostituisce mod. 
FMI120B1

Modello Classe 
energetica Comandi Sistema 

Pulizia
Prezzo

CLASSICA 90X60 CM

SFP9395X1

Forno termoventilato, Acciaio inox 
antimpronta, 10 funzioni di cottura, 
50 programmi automatici, 10 ricette 
personalizzabili, Volume netto della cavità: 
115 l, Temperatura da 30°C a 280°C, 
Soft Close

A+ TFT

 

Pirolisi 2,299.00 €

EAN: 
8017709239381

CLASSICA 90X48 CM

SFR9390X

Forno termoventilato, Acciaio inox 
antimpronta, 9 funzioni di cottura, 20 
programmi automatici, Volume netto della 
cavità: 85 l, Temperatura da 30°C a 
280°C, Soft Close

A+ LCD 
EVOScreen

Vapor clean 1,599.00 €

EAN: 
8017709235840

CLASSICA 60X60 CM - NOVITÀ

SFP6303WTPX

Forno termoventilato, Acciaio inox 
antimpronta, 10 funzioni di cottura, 
48 programmi automatici, 64 ricette 
personalizzabili, Connessione Wi-Fi, 
SmegConnect, Volume netto della cavità: 
70 l, Cottura con Sonda, Temperatura da 
30°C a 280°C, Soft Close

A+ TFT 
VIVOScreen 

 
 

Pirolisi 1,399.00 €

EAN: 
8017709275266

novità

SF6303TPX

Forno termoventilato, Acciaio inox 
antimpronta, 10 funzioni di cottura, 
48 programmi automatici, 64 ricette 
personalizzabili, Volume netto della cavità: 
70 l, Cottura con Sonda, Temperatura da 
30°C a 280°C, Soft Close

A+ TFT 
VIVOScreen

Vapor clean 1,249.00 €

EAN: 
8017709275259

novità

CLASSICA 60X60 CM

SFP6390XE

Forno termoventilato, Acciaio inox 
antimpronta, 9 funzioni di cottura, 20 
programmi automatici, Volume netto della 
cavità: 70 l, Temperatura da 30°C a 
280°C, Soft Close

A+ LCD 
EVOScreen

Pirolisi 949.00 €

EAN: 
8017709218829
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Modello Classe 
energetica Comandi Sistema 

Pulizia
Prezzo

SF6390XE

Forno termoventilato, Acciaio inox 
antimpronta, 9 funzioni di cottura, 20 
programmi automatici, Volume netto della 
cavità: 70 l, Temperatura da 30°C a 
280°C, Soft Close

A+ LCD 
EVOScreen

Vapor clean 849.00 €

EAN: 
8017709212155

SFP6301TVX

Forno termoventilato, Acciaio inox 
antimpronta, 10 funzioni di cottura, Volume 
netto della cavità: 70 l, Temperatura da 
30°C a 280°C

A+ LCD 
COMPACTScreen

Pirolisi 799.00 €

EAN: 
8017709282189

novità

SF6301TVX

Forno termoventilato, Acciaio inox 
antimpronta, 10 funzioni di cottura, Volume 
netto della cavità: 70 l, Temperatura da 
30°C a 280°C

A+ LCD 
COMPACTScreen

Vapor clean 669.00 €

EAN: 
8017709282141

novità

sostituisce mod. 
SF6372X

SF6300VX

Forno ventilato, Acciaio inox antimpronta, 
6 funzioni di cottura, Volume netto della 
cavità: 70 l, Temperatura da 50°C a 
250°C

A LED 
DIGIScreen

629.00 €

EAN: 
8017709281793

SF6388XPZ

Forno termoventilato, Pizza, Acciaio inox 
antimpronta, 8 funzioni di cottura, Volume 
netto della cavità: 65 l, Accessori inclusi: 
Pietra refrattaria, paletta per pizza e 
coperchio resistenza, Temperatura da 
50°C a 250°C

A Manopole  749.00 €

EAN: 
8017709276027

SF6381X

Forno ventilato, Acciaio inox antimpronta, 
6 funzioni di cottura, Volume netto della 
cavità: 70 l, Temperatura da 50°C a 
250°C

A Manopole 569.00 €

EAN: 
8017709195762
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Modello Classe 
energetica Comandi Sistema 

Pulizia
Prezzo

SF4301MX

Forno a microonde con grill, Acciaio inox 
antimpronta, 4 funzioni di cottura, Volume 
netto della cavità: 40 l, Temperatura da 
50°C a 250°C Potenza microonde: 
1000 W, Potenza grill: 1500 W

LCD 
COMPACTScreen

1,049.00 €

EAN: 
8017709282233

novità

sostituisce mod. 
SF4309MX

Modello Classe 
energetica Comandi Sistema 

Pulizia
Prezzo

CLASSICA 60X45 CM - NOVITÀ

SF4303WVCPX

Forno combinato a vapore,  
Vitality system, Acciaio inox antimpronta, 
16 funzioni di cottura, 65 programmi 
automatici, 64 ricette personalizzabili, 
Connessione Wi-Fi, SmegConnect, Volume 
netto della cavità: 41 l, Cottura con Sonda, 
Temperatura da 30°C a 250°C, Soft Close

A+ TFT 
VIVOScreen

Vapor clean 2,099.00 €

EAN: 
8017709275969

novità

SF4303WMCX

Forno combinato microonde, Acciaio 
inox antimpronta, 15 funzioni di cottura, 
56 programmi automatici, 64 ricette 
personalizzabili, Connessione Wi-Fi, 
SmegConnect, Volume netto della cavità: 
40 l, Temperatura da 30°C a 250°C, 
Soft Close Potenza microonde: 1000 W, 
Potenza grill: 2000 W

TFT 
VIVOScreen

Vapor clean 1,649.00 €

EAN: 
8017709275952

novità

CLASSICA 60X45 CM

SF4390VCX1

Forno combinato a vapore, Acciaio inox 
antimpronta, 14 funzioni di cottura, 20 
programmi automatici, Volume netto della 
cavità: 41 l, Temperatura da 30°C a 
250°C, Soft Close

A+ LCD 
EVOScreen

Vapor clean 1,699.00 €

EAN: 
8017709235888

SF4390MCX

Forno combinato microonde, Acciaio 
inox antimpronta, 13 funzioni di cottura, 
20 programmi automatici, Volume netto 
della cavità: 40 l, Temperatura da 30°C 
a 250°C, Soft Close Potenza microonde: 
1000 W, Potenza grill: 2000 W

LCD 
EVOScreen

Vapor clean 1,349.00 €

EAN: 
8017709191443

SF4301MCX

Forno combinato microonde, Acciaio 
inox antimpronta, 10 funzioni di cottura, 
Volume netto della cavità: 40 l, Temperatura 
da 30°C a 250°C Potenza microonde: 
1000 W, Potenza grill: 2000 W

LCD 
COMPACTScreen

1,229.00 €

EAN: 
8017709282226
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Modello Numero 
Funzioni Comandi Potenza 

Grill
Prezzo

CLASSICA 60X38 CM

MP322X1

Microonde con grill, Acciaio inox 
antimpronta, Volume netto della cavità: 
22 l, Sottopensile, Potenza microonde: 
850 W

6 Manopole 1250 W 799.00 €

EAN: 
8017709261214

installabile nel pensile

FMI325X

Microonde con grill, Acciaio inox 
antimpronta, 8 programmi automatici, 
Volume netto della cavità: 25 l, Potenza 
microonde: 900 W

6 Touch Control 1000 W 649.00 €

EAN: 
8017709229498

FMI320X2

Microonde con grill, Acciaio inox 
antimpronta, 3 programmi automatici, 
Volume netto della cavità: 20 l, Con 
cornice, Potenza microonde: 850 W

5 Touch Control 1000 W 499.00 €

EAN: 
8017709284954

novità
sostituisce mod. 
FMI320X

Modello Classe 
energetica Comandi Sistema 

Pulizia
Prezzo

CORTINA 60X60 CM

SFP750POPZ

Forno termoventilato, Pizza, Panna, 
9 funzioni di cottura, Volume netto della 
cavità: 65 l, Accessori inclusi: Pietra 
refrattaria, paletta per pizza e coperchio 
resistenza, Temperatura da 50°C a 
280°C, Soft Close

A Manopole Pirolisi 1,299.00 €

EAN: 
8017709218980

SFP750AOPZ

Forno termoventilato, Pizza, Antracite, 
9 funzioni di cottura, Volume netto della 
cavità: 65 l, Accessori inclusi: Pietra 
refrattaria, paletta per pizza e coperchio 
resistenza, Temperatura da 50°C a 
280°C, Soft Close

A Manopole Pirolisi 1,299.00 €

EAN: 
8017709218966

SFP750BSPZ

Forno termoventilato, Pizza, Bianco, 
9 funzioni di cottura, Volume netto della 
cavità: 65 l, Accessori inclusi: Pietra 
refrattaria, paletta per pizza e coperchio 
resistenza, Temperatura da 50°C a 
280°C, Soft Close

A Manopole Pirolisi 1,299.00 €

EAN: 
8017709218973
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Modello Classe 
energetica Comandi Sistema 

Pulizia
Prezzo

SF750RA

Forno termoventilato,  Rame, 10 funzioni 
di cottura, Volume netto della cavità: 70 l, 
Temperatura da 50° a 250°C

A Manopole Vapor clean 999.00 €

EAN: 
8017709166434

SF750PO

Forno termoventilato, Panna, 10 funzioni 
di cottura, Volume netto della cavità: 70 l, 
Temperatura da 50°C a 250°C

A Manopole Vapor clean 949.00 €

EAN: 
8017709171629

SF750AO

Forno termoventilato, Antracite, 10 funzioni 
di cottura, Volume netto della cavità: 70 l, 
Temperatura da 50° a 250°C

A Manopole Vapor clean 949.00 €

EAN: 
8017709166427

SF750AS

Forno termoventilato, Antracite, 10 funzioni 
di cottura, Volume netto della cavità: 70 l, 
Temperatura da 50°C a 250°C

A Manopole Vapor clean 949.00 €

EAN: 
8017709172510

SF750BS

Forno termoventilato, Bianco, 10 funzioni 
di cottura, Volume netto della cavità: 70 l, 
Temperatura da 50°C a 250°C

A Manopole Vapor clean 
 

949.00 €

EAN: 
8017709172527

SF700PO

Forno ventilato, Panna, 6 funzioni di 
cottura, Volume netto della cavità: 70 l, 
Temperatura da 50°C a 250°C

A Manopole No 799.00 €

EAN: 
8017709171865
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Modello Classe 
energetica Comandi Sistema 

Pulizia
Prezzo

SF700BS

Forno ventilato, Bianco, 6 funzioni di 
cottura, Volume netto della cavità: 70 l, 
Temperatura da 50°C a 250°C

A Manopole 799.00 €

EAN: 
8017709175719

CORTINA 60X45 CM

SF4750MPO

Forno a microonde con grill, Panna, 
5 funzioni di cottura, Volume netto della 
cavità: 40 l, Temperatura da 30°C a 
250°C, Soft Close Potenza microonde: 
1000 W, Potenza grill: 1500 W

Manopole 1,399.00 €

EAN: 
8017709193409

SF4750MAO

Forno a microonde con grill, Antracite, 
5 funzioni di cottura, Volume netto della 
cavità: 40 l, Temperatura da 50°C a 
250°C, Soft Close Potenza microonde: 
1000 W, Potenza grill: 1500 W

Manopole 1,399.00 €

EAN: 
8017709202941

SF4750MBS

Forno a microonde con grill, Bianco, 
5 funzioni di cottura, Volume netto della 
cavità: 40 l, Temperatura da 50°C a 
250°C, Soft Close Potenza microonde: 
1000 W, Potenza grill: 1500 W

Manopole 1,399.00 €

EAN: 
8017709202934

MACCHINE CAFFE’

Modello Numero 
Bevande

Livelli 
intensità 

caffè

Livelli di 
lunghezza 

caffè

Prezzo

DOLCE STIL NOVO

CMS4604NR

Macchina da caffè, Nero con finiture 
Rame, Completamente Automatica, 
Funzione automatica per cappuccino, 
Display TFT Touch a colori

13 5 Livelli 5 livelli 2,990.00 €

EAN: 
8017709264369

CMS4604NX

Macchina da caffè, Nero con finiture Inox, 
Completamente Automatica, Funzione 
automatica per cappuccino, Display TFT 
Touch a colori

13 5 Livelli 5 livelli 2,990.00 €

EAN: 
8017709264376
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Modello Numero 
Bevande

Livelli 
intensità 

caffè

Livelli di 
lunghezza 

caffè

Prezzo

LINEA

CMS4104S

Macchina da caffè, Silver Glass, 
Completamente Automatica, Funzione 
automatica per cappuccino, Display TFT 
Touch a colori

13 5 Livelli 5 livelli 2,849.00 €

EAN: 
8017709264383

CMS4104N

Macchina da caffè, Nero, Completamente 
Automatica, Funzione automatica per 
cappuccino, Display TFT Touch a colori

13 5 Livelli 5 livelli 2,849.00 €

EAN: 
8017709269852

CMS4101B

Macchina da caffè, Bianco, Funzione 
automatica per cappuccino, Display LCD

4 3 Livelli 3 livelli 2,500.00 €

EAN: 
8017709249885

in esaurimento

CLASSICA

CMS4303X

Macchina da caffè, Acciaio Inox 
antimpronta, Completamente Automatica, 
Funzione automatica per cappuccino, 
Display TFT Touch a colori

13 5 Livelli 5 livelli 2,799.00 €

EAN: 
8017709264390

CASSETTI

Modello Capacità (lt) Colore Portata (kg) Prezzo

DOLCE STIL NOVO

CPR615NR

Cassetto Riscaldante, Nero con finiture 
Rame, h 15 cm, Temperatura minima: 
30°C, Temperatura massima: 80°C, 
Funzioni: Scongelamento, Scaldastoviglie, 
Mantenimento in caldo, Scaldatazze, 
Funzione lievitazione, Manopola interna

21 Nero 15 699.00 €

EAN: 
8017709250386

CPR615NX

Cassetto Riscaldante, Nero con finiture 
Inox, h 15 cm, Temperatura minima: 
30°C, Temperatura massima: 80°C, 
Funzioni: Scongelamento, Scaldastoviglie, 
Mantenimento in caldo, Scaldatazze, 
Funzione lievitazione, Manopola interna

21 Nero 15 699.00 €

EAN: 
8017709250393
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Modello Capacità (lt) Colore Portata (kg) Prezzo

CP615NR

Cassetto portaoggetti, Nero con finiture 
Rame, h 15 cm

22 Nero 15 499.00 €

EAN: 
8017709244941

CP615NX

Cassetto portaoggetti, Nero con finiture 
Inox, h 15 cm 

22 Nero 15 499.00 €

EAN: 
8017709244934

LINEA

CPR115S

Cassetto Riscaldante, h 15 cm, 
Temperatura minima: 30°C, Temperatura 
massima: 80°C, Funzioni: Scongelamento, 
Scaldastoviglie, Mantenimento in caldo, 
Scaldatazze, Funzione lievitazione, 
Manopola interna

21 Silver Glass 15 649.00 €

EAN: 
8017709241353

CPR115N

Cassetto Riscaldante, h 15 cm, 
Temperatura minima: 30°C, Temperatura 
massima: 80°C,Funzioni: Scongelamento, 
Scaldastoviglie, Mantenimento in caldo, 
Scaldatazze, Funzione lievitazione, 
Manopola interna

21 Nero 15 649.00 €

EAN: 
8017709250324

CPR115B

Cassetto Riscaldante, h 15 cm, 
Temperatura minima: 30°C, Temperatura 
massima: 80°C, Funzioni: Scongelamento, 
Scaldastoviglie, Mantenimento in caldo, 
Scaldatazze, Funzione lievitazione, 
Manopola interna

21 Bianco 15 649.00 €

EAN: 
8017709250331

in esaurimento

CP115S

Cassetto portaoggetti, h 15 cm

22 Silver Glass 15 449.00 €

EAN: 
8017709250362

CP115N

Cassetto portaoggetti, h 15 cm

22 Nero 15 449.00 €

novità

EAN: 
8017709290139

CLASSICA

CPR315X

Cassetto Riscaldante, h 15 cm, 
Temperatura minima: 30°C, Temperatura 
massima: 80°C,Funzioni: Scongelamento, 
Scaldastoviglie, Mantenimento in caldo, 
Scaldatazze, Funzione lievitazione, 
Manopola interna

21 Inox 
antimpronta

15 599.00 €

EAN: 
8017709250256
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Modello Capacità (lt) Colore Portata (kg) Prezzo

CP315X

Cassetto portaoggetti, h 15 cm

22 Inox 
antimpronta

15 429.00 €

EAN: 
8017709250287

CORTINA

CPR715P

Cassetto Riscaldante, h 15 cm, 
Temperatura minima: 30°C, Temperatura 
massima: 80°C, Funzioni: Scongelamento, 
Scaldastoviglie, Mantenimento in caldo, 
Scaldatazze, Funzione lievitazione, 
Manopola interna

21 Panna 15 649.00 €

EAN: 
8017709243487

CPR715A

Cassetto Riscaldante, h 15 cm, 
Temperatura minima: 30°C, Temperatura 
massima: 80°C, Funzioni: Scongelamento, 
Scaldastoviglie, Mantenimento in caldo, 
Scaldatazze, Funzione lievitazione, 
Manopola interna

21 Antracite 15 649.00 €

EAN: 
8017709243494

ABBATTITORE - VITALITY SYSTEM

Modello Temperatura 
min-max

Programmi 
automatici

Sonda di 
temperatura

Prezzo

DOLCE STIL NOVO

SAB4604NR

Abbattitore, Nero con finiture Rame, Display 
TFT grafico a colori touch screen, Funzioni 
fredde: Abbattimento, Conservazione, 
Pre-raffreddamento, Raffredda bottiglie, 
Surgelazione, Funzioni calde: Cottura 
a bassa temperatura, Scongelamento 
a tempo, Lievitazione, Ready to eat, 
Scongelamento a peso, Cottura e 
abbattimento con sonda

-35°C 
75°C

52 Sì 3,700.00 €

EAN: 
8017709250188

SAB4604NX

Abbattitore, Nero con finiture Inox, Display 
TFT grafico a colori touch screen, Funzioni 
fredde: Abbattimento, Conservazione, 
Pre-raffreddamento, Raffredda bottiglie, 
Surgelazione, Funzioni calde: Cottura 
a bassa temperatura, Scongelamento 
a tempo, Lievitazione, Ready to eat, 
Scongelamento a peso, Cottura e 
abbattimento con sonda

-35°C 
75°C

52 Sì 3,700.00 €

EAN: 
8017709250195

LINEA

SAB4104S

Abbattitore, Display TFT grafico a 
colori touch screen, Funzioni fredde: 
Abbattimento, Conservazione, Pre-
raffreddamento, Raffredda bottiglie, 
Surgelazione, Funzioni calde: Cottura 
a bassa temperatura, Scongelamento 
a tempo, Lievitazione, Ready to eat, 
Scongelamento a peso, Cottura e 
abbattimento con sonda 

-35°C 
75°C

52 Sì 3,500.00 €

EAN: 
8017709250218
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Modello Temperatura 
min-max

Programmi 
automatici

Sonda di 
temperatura

Prezzo

CLASSICA

SAB4304X

Abbattitore, Display TFT grafico a 
colori touch screen, Funzioni fredde: 
Abbattimento, Conservazione, Pre-
raffreddamento, Raffredda bottiglie, 
Surgelazione, Funzioni calde: Cottura 
a bassa temperatura, Scongelamento 
a tempo, Lievitazione, Ready to eat, 
Scongelamento a peso, Cottura e 
abbattimento con sonda 

-35°C 
75°C

52 Sì 3,500.00 €

EAN: 
8017709250201

CASSETTO SOTTOVUOTO - VITALITY SYSTEM 
 
Modello Capacità (lt) Livello vuoto 

raggiunto
Funzione 

Chef
Prezzo

DOLCE STIL NOVO

CPV615NR

Cassetto Sous-vide, Nero con finiture 
Rame, h 15 cm, Comandi Touch 
Control,  Funzione vuoto in busta a 
3 livelli, Regolazione intensità saldatura 
a 3 livelli, Saldatura a doppia fase, 
Funzione Vuoto in contenitore a 3 livelli, 
Ciclo di deumidificazione pompa 
automatico, Accessori inclusi: Buste per la 
conservazione dei cibi, Buste per cottura 
Sous-vide

6,5 2-10 millibar 
99,9%

Sì,
marinatura e 

infusione

2,700.00 €

EAN: 
8017709260569

CPV615NX

Cassetto Sous-vide, Nero con finiture Inox, h 
15 cm, Comandi Touch Control,  Funzione 
vuoto in busta a 3 livelli, Regolazione 
intensità saldatura a 3 livelli, Saldatura a 
doppia fase, Funzione Vuoto in contenitore 
a 3 livelli, Ciclo di deumidificazione pompa 
automatico, Accessori inclusi: Buste per la 
conservazione dei cibi, Buste per cottura 
Sous-vide

6,5 2-10 millibar 
99,9%

Sì, 
marinatura e 

infusione

2,700.00 €

EAN: 
8017709260576

LINEA

CPV115S

Cassetto Sous-vide, h 15 cm, Comandi 
Touch Control,  Funzione vuoto in busta a 
3 livelli, Regolazione intensità saldatura 
a 3 livelli, Saldatura a doppia fase, 
Funzione Vuoto in contenitore a 3 livelli, 
Ciclo di deumidificazione pompa 
automatico, Accessori inclusi: Buste per la 
conservazione dei cibi, Buste per cottura 
Sous-vide

6,5 2-10 millibar 
99,9%

Sì, 
marinatura e 

infusione

2,500.00 €

EAN: 
8017709260590

CLASSICA

CPV315X

Cassetto Sous-vide, h 15 cm, Comandi 
Touch Control,  Funzione vuoto in busta a 
3 livelli, Regolazione intensità saldatura 
a 3 livelli, Saldatura a doppia fase, 
Funzione Vuoto in contenitore a 3 livelli, 
Ciclo di deumidificazione pompa 
automatico, Accessori inclusi: Buste per la 
conservazione dei cibi, Buste per cottura 
Sous-vide

6,5 2-10 millibar 
99,9%

Sì, 
marinatura e 

infusione

2,500.00 €

EAN: 
8017709260583



29

CANTINE VINI

Modello Classe 
energetica Temperatura

Capacità 
Massima 

(bottiglie 0,75 lt)

Prezzo

DOLCE STIL NOVO

CVI638RWN2

Sottopiano, Porta in vetro anti-UV, 2 zone 
a temperatura regolabile, Illuminazione 
interna a LED, Ripiani in legno, Wi-Fi, 
SmegConnect, Dimensioni del prodotto 
HxLxP (mm): 825x595x616 Cerniere a 
destra

A 5-20 °C 38 3,200.00 €

EAN: 
8017709253790

CVI638LWN2

Sottopiano, Porta in vetro anti-UV, 2 zone 
a temperatura regolabile, Illuminazione 
interna a LED, Ripiani in legno, Wi-Fi, 
SmegConnect, Dimensioni del prodotto 
HxLxP (mm): 825x595x616 Cerniere a 
sinistra

A 5-20 °C 38 3,200.00 €

EAN: 
8017709253783

CVI618RWNR2

Nero con finiture Rame, Porta in vetro 
anti-UV, 1 zona a temperatura regolabile, 
Illuminazione interna a LED, Ripiani in 
legno, Wi-Fi, SmegConnect, Dimensioni 
del prodotto HxLxP (mm): 451x588x554 
Cerniere a destra

A+ 5-20 °C 18 2,500.00 €

EAN: 
8017709253776

CVI618LWNR2

Nero con finiture Rame, Porta in vetro 
anti-UV, 1 zona a temperatura regolabile, 
Illuminazione interna a LED, Ripiani in 
legno, Wi-Fi, SmegConnect, Dimensioni 
del prodotto HxLxP (mm): 451x588x554 
Cerniere a sinistra

A+ 5-20 °C 18 2,500.00 €

EAN: 
8017709253769

CVI618RWNX2

Nero con finiture Inox, Porta in vetro 
anti-UV, 1 zona a temperatura regolabile, 
Illuminazione interna a LED, Ripiani in 
legno, Wi-Fi, SmegConnect, Dimensioni 
del prodotto HxLxP (mm): 451x588x554 
Cerniere a destra

A+ 5-20 °C 18 2,500.00 €

EAN: 
8017709253752

CVI618LWNX2

Nero con finiture Inox, Porta in vetro 
anti-UV, 1 zona a temperatura regolabile, 
Illuminazione interna a LED, Ripiani in 
legno, Wi-Fi, SmegConnect, Dimensioni 
del prodotto HxLxP (mm): 451x588x554 
Cerniere a sinistra

A+ 5-20 °C 18 2,500.00 €

EAN: 
8017709253745
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Modello Classe 
energetica Temperatura

Capacità 
Massima 

(bottiglie 0,75 lt)

Prezzo

LINEA

CVI138RWS2

Sottopiano, Porta in vetro anti-UV, 2 zone 
a temperatura regolabile, Illuminazione 
interna a LED, Ripiani in legno, Wi-Fi, 
SmegConnect, Dimensioni del prodotto 
HxLxP (mm): 825x595x616 Cerniere a 
destra

A 5-20 °C 38 3,100.00 €

EAN: 
8017709264659

CVI138LWS2

Sottopiano, Porta in vetro anti-UV, 2 zone 
a temperatura regolabile, Illuminazione 
interna a LED, Ripiani in legno, Wi-Fi, 
SmegConnect, Dimensioni del prodotto 
HxLxP (mm): 825x595x616 Cerniere a 
sinistra

A 5-20 °C 38 3,100.00 €

EAN: 
8017709264642

CVI118RWS2

Porta in vetro anti-UV, 1 zona a temperatura 
regolabile, Illuminazione interna a LED, 
Ripiani in legno, Wi-Fi, SmegConnect, 
Dimensioni del prodotto HxLxP (mm): 
451x588x554 Cerniere a destra

A+ 5-20 °C 18 2,400.00 €

EAN: 
8017709253363

CVI118LWS2

Porta in vetro anti-UV, 1 zona a temperatura 
regolabile, Illuminazione interna a LED, 
Ripiani in legno, Wi-Fi, SmegConnect,  
Dimensioni del prodotto HxLxP (mm): 
451x588x554 Cerniere a sinistra

A+ 5-20 °C 18 2,400.00 €

EAN: 
8017709253370

CVI118RWN2

Porta in vetro anti-UV, 1 zona a temperatura 
regolabile, Illuminazione interna a LED, 
Ripiani in legno, Wi-Fi, SmegConnect, 
Dimensioni del prodotto HxLxP (mm): 
451x588x554 Cerniere a destra

A+ 5-20 °C 18 2,400.00 €

EAN: 
8017709253400

CVI118LWN2

Porta in vetro anti-UV, 1 zona a temperatura 
regolabile, Illuminazione interna a LED, 
Ripiani in legno, Wi-Fi, SmegConnect, 
Dimensioni del prodotto HxLxP (mm): 
451x588x554 Cerniere a sinistra

A+ 5-20 °C 18 2,400.00 €

EAN: 
8017709253417
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Modello Classe 
energetica Temperatura

Capacità 
Massima 

(bottiglie 0,75 lt)

Prezzo

CLASSICA

CVI338RWX2

Sottopiano, Porta in vetro anti-UV, 2 zone 
a temperatura regolabile, Illuminazione 
interna a LED, Ripiani in legno, Wi-Fi, 
SmegConnect, Dimensioni del prodotto 
HxLxP (mm): 825x595x616 Cerniere a 
destra

A 5-20 °C 38 3,000.00 €

EAN: 
8017709253813

CVI338LWX2

 Sottopiano,Porta in vetro anti-UV, 2 zone 
a temperatura regolabile, Illuminazione 
interna a LED, Ripiani in legno, Wi-Fi, 
SmegConnect, Dimensioni del prodotto 
HxLxP (mm): 825x595x616 Cerniere a 
sinistra

A 5-20 °C 38 3,000.00 €

EAN: 
8017709253806

CVI318RWX2

Porta in vetro anti-UV, 1 zona a temperatura 
regolabile, Illuminazione interna a LED, 
Ripiani in legno, Wi-Fi, SmegConnect, 
Dimensioni del prodotto HxLxP (mm): 
451x588x554 Cerniere a destra

A+ 5-20 °C 18 2,400.00 €

EAN: 
8017709249786

CVI318LWX2

Porta in vetro anti-UV, 1 zona a temperatura 
regolabile, Illuminazione interna a LED, 
Ripiani in legno, Wi-Fi, SmegConnect, 
Dimensioni del prodotto HxLxP (mm): 
451x588x554 Cerniere a sinistra

A+ 5-20 °C 18 2,400.00 €

EAN: 
8017709249793

Modello Sistema di 
apertura Colore Portata (kg) Prezzo

DOLCE STIL NOVO

CPS615NR

Cassetto Sommelier, Nero con finiture 
Rame, h 15 cm, Accessori inclusi: Legno 
in rovere di Slavonia, Pompa salvavino, 
2 tappi in silicone, Tappo Champagne/
spumante, Tappo versavino, Tappo 
salvagoccia, Tappo acciaio massiccio vini 
frizzanti, Pinza per Champagne/spumante, 
Cavatappi sommelier, Tappo per vini rossi, 
Termometro per vino con custodia, Imbuto 
per vino con manico in legno

Push-pull Nero 15 1,099.00 €

EAN: 
8017709250416

CPS615NX

Cassetto Sommelier, Nero con finiture 
Inox, h 15 cm, Accessori inclusi: Legno 
in rovere di Slavonia, Pompa salvavino, 
2 tappi in silicone, Tappo Champagne/
spumante, Tappo versavino, Tappo 
salvagoccia, Tappo acciaio massiccio vini 
frizzanti, Pinza per Champagne/spumante, 
Cavatappi sommelier, Tappo per vini rossi, 
Termometro per vino con custodia, Imbuto 
per vino con manico in legno

Push-pull Nero 15 1,099.00 €

EAN: 
8017709250409
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Modello Sistema di 
apertura Colore Portata (kg) Prezzo

LINEA

CPS115S

Cassetto Sommelier, h 15 cm, Accessori 
inclusi: Legno in rovere di Slavonia, 
Pompa salvavino, 2 tappi in silicone, 
Tappo Champagne/spumante, Tappo 
versavino, Tappo salvagoccia, Tappo 
acciaio massiccio vini frizzanti, Pinza 
per Champagne/spumante, Cavatappi 
sommelier, Tappo per vini rossi, Termometro 
per vino con custodia, Imbuto per vino con 
manico in legno

Push-pull Silver Glass 15 1,049.00 €

EAN: 
8017709250379

CPS115N

Cassetto Sommelier, h 15 cm, Accessori 
inclusi: Legno in rovere di Slavonia, 
Pompa salvavino, 2 tappi in silicone, 
Tappo Champagne/spumante, Tappo 
versavino, Tappo salvagoccia, Tappo 
acciaio massiccio vini frizzanti, Pinza 
per Champagne/spumante, Cavatappi 
sommelier, Tappo per vini rossi, Termometro 
per vino con custodia, Imbuto per vino con 
manico in legno

Push-pull Nero 15 1,049.00 €

EAN: 
8017709253073

CLASSICA

CPS315X

Cassetto Sommelier, h 15 cm, Accessori 
inclusi: Legno in rovere di Slavonia, 
Pompa salvavino, 2 tappi in silicone, 
Tappo Champagne/spumante, Tappo 
versavino, Tappo salvagoccia, Tappo 
acciaio massiccio vini frizzanti, Pinza 
per Champagne/spumante, Cavatappi 
sommelier, Tappo per vini rossi, Termometro 
per vino con custodia, Imbuto per vino con 
manico in legno

Push-pull Inox 
antimpronta

15 1,049.00 €

EAN: 
8017709250294
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PIANI COTTURA A INDUZIONE

Modello Tipologia 
Comandi

Zone 
Flessibili

Zone di 
cottura

Prezzo

PIANI A INDUZIONE CON CAPPA INTEGRATA 80 CM

HOBD682R

Estetica Dolce Stil Novo, finiture Rame, 
Pianale in vetroceramica nero, 4 zone di 
cottura, MultiZone, Adattamento automatico 
al ø della pentola, Mantenimento in caldo, 
Funzione automatica di mantenimento 
bollore, Spegnimento automatico, Classe di 
efficienza energetica Cappa: A++, Portata 
d'aria alla velocità intensiva (Qboost): 
710 m³/h, Dimensioni del prodotto (mm): 
210x830x520 Optional: KITF6HOBD per 
modalità filtrante, KITEHOBD per modalità 
aspirante

Touch control 2 4 3,199.00 €

EAN: 
8017709279776

HOBD682D

Pianale in vetroceramica nero, 4 zone di 
cottura, MultiZone, Adattamento automatico 
al ø della pentola, Mantenimento in caldo, 
Funzione automatica di mantenimento 
bollore, Spegnimento automatico, Classe 
di efficienza energetica Cappa: A++, 
Portata d'aria alla velocità intensiva Cappa: 
710 m³/h, Dimensioni del prodotto (mm): 
210x830x520 Optional: KITF6HOBD per 
modalità filtrante, KITEHOBD per modalità 
aspirante

Touch control 2 4 2,999.00 €

EAN: 
8017709279783

HOBD482D

Pianale in vetroceramica nero, 4 zone di 
cottura, MultiZone, Adattamento automatico 
al ø della pentola, Mantenimento in caldo, 
Eco-Logic Advance - Step: 2800, 3500, 
4500 W, Spegnimento automatico, Classe 
di efficienza energetica Cappa: A++, 
Portata d'aria alla velocità intensiva Cappa: 
700 m³/h, Dimensioni del prodotto (mm): 
230x830x520
Accessori inclusi: tubi, filtri a carbone 
e griglia inox per modalità filtrante; 
adattatore per modalità aspirante

Touch control 2 4 2,249.00 €

EAN: 
8017709288631

novità

PIANI A INDUZIONE 90 CM

SIM1963DS

Pianale in vetroceramica Glassy silver, 
6 zone di cottura, MultiZone, Eco-Logic 
Advance step da 4200 a 11000 W, 
Adattamento automatico al ø della pentola, 
Mantenimento in caldo, Spegnimento 
automatico, Funzione Grill, Dimensioni del 
prodotto (mm): 53x900x510

Touch control 3 6 1,699.00 €

EAN: 
8017709288198 

novità

SIM1963D

Pianale in vetroceramica Glassy nero, 
6 zone di cottura, MultiZone, Eco-Logic 
Advance step da 4200 a 11000 W, 
Adattamento automatico al ø della pentola, 
Mantenimento in caldo, Spegnimento 
automatico, Funzione Grill, Dimensioni del 
prodotto (mm): 53x900x510

Touch control 3 6 1,699.00 €

EAN: 
8017709288204 

novità
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Modello Tipologia 
Comandi

Zone 
Flessibili

Zone di 
cottura

Prezzo

SIM3963D

Pianale in vetroceramica nero, 6 zone di 
cottura, MultiZone, Eco-Logic Advance 
da 2400 a 11000 W (step 100 W), 
Dimensione foro incasso 86x49 cm, 
Adattamento automatico al ø della pentola, 
Mantenimento in caldo, Spegnimento 
automatico, Funzione Grill, Dimensioni del 
prodotto (mm): 53x900x510

Touch control 3 6 1,599.00 €

EAN: 
8017709287184

novità

SI2M7953DW

Pianale bianco, 5 zone di cottura, 
MultiZone, Adattamento automatico al 
ø della pentola, Dimensioni del prodotto 
(mm): 49x900x510

Touch control 2 5 1,799.00 €

EAN: 
8017709274849

SI2M7953D

Pianale in vetroceramica nero, 5 zone di 
cottura, MultiZone, Adattamento automatico 
al ø della pentola, Dimensioni del prodotto 
(mm): 49x900x510

Touch control 2 5 1,549.00 €

EAN: 
8017709258948

novità

SIH7933B

Pianale in vetroceramica nero, 3 zone di 
cottura, Eco-Logic Advance, Adattamento 
automatico al ø della pentola, Eco-Logic 
Advance da 1500 a 7200 W, Dimensioni 
del prodotto (mm): 49x900x410

Touch control 3 1,299.00 €

EAN: 
8017709254919

PIANI A INDUZIONE 80 CM

SI1F7845B

Pianale in vetroceramica nero, 4 zone di 
cottura, Flexi4Zone, Eco-Logic Advance, 
Adattamento automatico al ø della pentola, 
Flexi-Heat, Eco-Logic Advance da 1500 
a 7200 W, Dimensioni del prodotto (mm): 
49x780x510, Auto-Vent

Touch control 1 4 1,399.00 €

EAN: 
8017709254926

SIM3843D

Pianale in vetroceramica nero, 4 zone di 
cottura, MultiZone, Eco-Logic Advance 
da 2400 a 7400 W (step da 100 W), 
Adattamento automatico al ø della pentola, 
Mantenimento in caldo, Spegnimento 
automatico, Dimensioni del prodotto (mm): 
53x800x510 

Touch control 1 4 1,099.00 €

EAN: 
8017709292928

novità 
prossimamente  
disponibile

SI7844B

Pianale in vetroceramica nero, 4 zone di 
cottura, Adattamento automatico al ø della 
pentola, Eco-Logic Advance da 1500 a 
7200 W Dimensioni del prodotto (mm): 
49x780x510, Auto-Vent

Touch control 4 999.00 €

EAN: 
8017709254933
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Modello Tipologia 
Comandi

Zone 
Flessibili

Zone di 
cottura

Prezzo

PIANI A INDUZIONE 70 CM

SI1M7743B

Pianale in vetroceramica nero, 4 zone di 
cottura, MultiZone, Adattamento automatico 
al ø della pentola, Eco-Logic Advance da 
1500 a 7200 W, Dimensioni del prodotto 
(mm): 49x700x510

Touch control 1 4 899.00 €

EAN: 
8017709254940

PIANI A INDUZIONE 60 CM

SIM1643DS

Pianale in vetroceramica Glassy 
silver, 4 zone di cottura, MultiZone, 
Adattamento automatico al ø della pentola, 
Mantenimento in caldo, Eco-Logic Advance 
da 2400 a 7400 W, Spegnimento 
automatico, Dimensioni del prodotto (mm): 
53x600x510, Foro da incasso standard 
56x48 cm

Touch control 2 4 1,099.00 €

EAN: 
8017709288181

novità

SIM1643D

Pianale in vetroceramica Glassy 
nero, 4 zone di cottura, MultiZone, 
Adattamento automatico al ø della pentola, 
Mantenimento in caldo, Eco-Logic Advance 
da 2400 a 7400 W, Spegnimento 
automatico, Dimensioni del prodotto (mm): 
53x600x510, Foro da incasso standard 
56x48 cm

Touch control 2 4 1,099.00 €

EAN: 
8017709288174

novità

SIM3643D

Pianale in vetroceramica nero, 4 zone di 
cottura, MultiZone, Adattamento automatico 
al ø della pentola, Eco-Logic Advance 
da 2400 a 7400 W (step da 100 W), 
Mantenimento in caldo, Spegnimento 
automatico, Dimensioni del prodotto (mm): 
53x600x510, Foro da incasso standard 
56x48 cm

Touch control 2 4 999.00 €

EAN: 
8017709285388

novità

SI1F7645B

Pianale in vetroceramica nero, 4 zone 
di cottura, Flexi4Zone, Adattamento 
automatico al ø della pentola, Flexi-
Heat, Eco-Logic Advance da 1500 a 
7200 W, Dimensioni del prodotto (mm): 
49x600x510

Touch control 1 4 1,099.00 €

EAN: 
8017709262792

SI2M7643B

Pianale in vetroceramica nero, 4 zone di 
cottura, MultiZone, Adattamento automatico 
al ø della pentola, Eco-Logic Advance da 
1500 a 7200 W, Dimensioni del prodotto 
(mm): 49x600x510

Touch control 2 4 999.00 €

EAN: 
8017709254964

SI2M7643D

Pianale in vetroceramica nero, 4 zone di 
cottura, MultiZone, Adattamento automatico 
al ø della pentola, Eco-Logic Advance da 
1500 a 7200 W, Dimensioni del prodotto 
(mm): 49x600x510

Touch control 2 4 999.00 €

EAN: 
8017709257910
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Modello Tipologia 
Comandi

Zone 
Flessibili

Zone di 
cottura

Prezzo

SI2M7643DW

Pianale bianco, 4 zone di cottura, 
MultiZone, Adattamento automatico al ø 
della pentola, Eco-Logic Advance da 1500 
a 7200 W, Dimensioni del prodotto (mm): 
49x600x510

Touch control 2 4 1,099.00 €

EAN: 
8017709274832

SI7643B

Pianale in vetroceramica nero, 4 zone di 
cottura, Adattamento automatico al ø della 
pentola, Eco-Logic Advance da 1500 a 
7200 W, Dimensioni del prodotto (mm): 
49x600x510

Touch control 4 699.00 €

EAN: 
8017709255015

PIANI A INDUZIONE 38 CM

SIM3323D

Pianale in vetroceramica nero, 2 zone di 
cottura, MultiZone, Adattamento automatico 
al ø della pentola, Mantenimento in caldo, 
Spegnimento automatico, Dimensioni del 
prodotto (mm): 53x380x510

Touch control 1 2 899.00 €

EAN: 
8017709285371

novità

PIANI A INDUZIONE 60 CM CON MANOPOLE

SI364FXM

Estetica Classica, Pianale in vetro nero con 
cornice in acciaio inox, 4 zone di cottura, 
Adattamento automatico al ø della pentola, 
Eco-Logic da 1900 a 4500 W, Dimensioni 
del prodotto (mm): 60x596x510, Foro da 
incasso standard 56x48 cm

Manopole 4 899.00 €

EAN: 
8017709275891

SI764POM

Estetica Cortina, Pianale in vetro nero 
con cornice panna, 4 zone di cottura, 
Adattamento automatico al ø della pentola, 
Eco-Logic da 1900 a 4500 W, Dimensioni 
del prodotto (mm): 60x596x510, Foro da 
incasso standard 56x48 cm

Manopole 4 899.00 €

EAN: 
8017709275853

SI764AOM

Estetica Cortina, Pianale in vetro nero 
con cornice antracite, 4 zone di cottura, 
Adattamento automatico al ø della pentola, 
Eco-Logic da 1900 a 4500 W, Dimensioni 
del prodotto (mm): 60x596x510, Foro da 
incasso standard 56x48 cm

Manopole 4 899.00 €

EAN: 
8017709275846

SI764BSM

Estetica Cortina, Pianale in vetro nero 
con cornice bianco, 4 zone di cottura, 
Adattamento automatico al ø della pentola, 
Eco-Logic da 1900 a 4500 W, Dimensioni 
del prodotto (mm): 60x596x510, Foro da 
incasso standard 56x48 cm

Manopole 4 899.00 €

EAN: 
8017709275860
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PIANI MISTI GAS-INDUZIONE

Modello Zone a Gas Zone a 
induzione Dimensione Prezzo

DOLCE STIL NOVO 90 CM

PM6912WLDR

Pianale in vetroceramica nero con cornice 
Rame, 5 zone di cottura, Valvole rapide 
di sicurezza, MultiZone, Adattamento 
automatico al ø della pentola, Potenza 
Booster Multizone 3600 W, Mantenimento 
in caldo, Funzione automatica di 
mantenimento bollore, Dimensioni del 
prodotto (mm): 45x900x510

1
bruciatore con 

trattamento 
Black Ceram

4 90 cm 2,049.00 €

EAN: 
8017709230494

PM6912WLDX

Pianale in vetroceramica nero con cornice 
Inox, 5 zone di cottura, Valvole rapide 
di sicurezza, MultiZone, Adattamento 
automatico al ø della pentola, Potenza 
Booster Multizone 3600 W, Mantenimento 
in caldo, Funzione automatica di 
mantenimento bollore, Dimensioni del 
prodotto (mm): 45x900x510

1
bruciatore con 

trattamento 
Black Ceram

4 90 cm 2,049.00 €

EAN: 
8017709230500

DOLCE STIL NOVO 75 CM

PM6721WLDR

Pianale in vetroceramica nero con cornice 
Rame, 4 zone di cottura, Valvole rapide 
di sicurezza, MultiZone, Adattamento 
automatico al ø della pentola, Potenza 
Booster Multizone 3600 W, Mantenimento 
in caldo, Funzione automatica di 
mantenimento bollore, Dimensioni del 
prodotto (mm): 45x750x510

2
 bruciatori con 

trattamento 
Black Ceram

2 75 cm 1,649.00 €

EAN: 
8017709230470

PM6721WLDX

Pianale in vetroceramica nero con cornice 
Inox, 4 zone di cottura, Valvole rapide 
di sicurezza, MultiZone, Adattamento 
automatico al ø della pentola, Potenza 
Booster Multizone 3600 W, Mantenimento 
in caldo, Funzione automatica di 
mantenimento bollore, Dimensioni del 
prodotto (mm): 45x750x510

2
bruciatori con 
trattamento 

Black Ceram

2 75 cm 1,649.00 €

EAN: 
8017709230487

DOLCE STIL NOVO 60 CM

PM6621WLDR

Pianale in vetroceramica nero con cornice 
Rame,, 4 zone di cottura, Valvole rapide 
di sicurezza, MultiZone, Adattamento 
automatico al ø della pentola, Potenza 
Booster Multizone 3600 W, Mantenimento 
in caldo, Funzione automatica di 
mantenimento bollore, Dimensioni del 
prodotto (mm): 45x650x510

2
bruciatori con 
trattamento 

Black Ceram

2 65 cm 1,499.00 €

EAN: 
8017709230456
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Modello Zone a Gas Zone a 
induzione Dimensione Prezzo

PM6621WLDX

Pianale in vetroceramica nero con cornice 
Inox, 4 zone di cottura, Valvole rapide 
di sicurezza, MultiZone, Adattamento 
automatico al ø della pentola, Potenza 
Booster Multizone 3600 W, Mantenimento 
in caldo, Funzione automatica di 
mantenimento bollore, Dimensioni del 
prodotto (mm): 45x650x510

2
bruciatori con 
trattamento 

Black Ceram

2 65 cm 1,499.00 €

EAN: 
8017709230463

CLASSICA 90 CM

PM3953D

Pianale in vetroceramica nero, 5 zone 
di cottura, Valvole rapide di sicurezza, 
MultiZone, Adattamento automatico al ø 
della pentola, Potenza Booster Multizone 
3600 W, Mantenimento in caldo, 
Spegnimento automatico, Dimensioni del 
prodotto (mm): 45x900x510

1 4 90 cm 1,499.00 1,499.00 €€

EAN: 
8017709290221

novità 

CLASSICA 75 CM

PM3743D

Pianale in vetroceramica nero, 4 zone 
di cottura, Valvole rapide di sicurezza, 
MultiZone, Adattamento automatico al ø 
della pentola, Potenza Booster Multizone 
3600 W, Mantenimento in caldo, 
Funzione automatica di mantenimento 
bollore, Dimensioni del prodotto (mm): 
45x750x510

2 2 75 cm 1,369.00 €

EAN: 
8017709290252

novità

CLASSICA 60 CM

PM3643D

Pianale in vetroceramica nero, 4 zone 
di cottura, Valvole rapide di sicurezza,  
MultiZone, Adattamento automatico al ø 
della pentola, Potenza Booster Multizone 
3600 W, Mantenimento in caldo, 
Funzione automatica di mantenimento 
bollore, Dimensioni del prodotto (mm): 
45x650x510

2 2 65 cm 1,249.00 1,249.00 €€

EAN: 
8017709290191

novità



39

PIANI COTTURA A GAS

Modello Colore 
pianale

Griglie e 
trattamento

Zone di 
cottura

Prezzo

DOLCE STIL NOVO BRUCIATORI LAMINARI 100 CM

PXL6106

Pianale in acciaio inox, 6 zone di cottura, 
Valvole rapide di sicurezza, Dimensioni del 
prodotto (mm): 92x1000x510

Inox Inox 
Titanium

6 2,599.00 €

EAN: 
8017709220631

PVL6106CN

Pianale in vetroceramica nero, 6 zone 
di cottura, Valvole rapide di sicurezza, 
Dimensioni del prodotto (mm): 
92x1000x510

Nero Inox 
Titanium

6 2,379.00 €

EAN: 
8017709220624

DOLCE STIL NOVO BRUCIATORI LAMINARI 75 CM

PXL675L

Pianale in acciaio inox, 5 zone di cottura, 
Valvole rapide di sicurezza, Dimensioni del 
prodotto (mm): 92x750x510

Inox Inox 
Titanium

5 2,099.00 €

EAN: 
8017709217808

PVL675LCN

Pianale in vetroceramica nero, 5 zone 
di cottura, Valvole rapide di sicurezza, 
Dimensioni del prodotto (mm): 92x750x510

Nero Inox 
Titanium

5 1,999.00 €

EAN: 
8017709217822

DOLCE STIL NOVO BRUCIATORI LAMINARI 60 CM

PXL664

Pianale in acciaio inox, 4 zone di cottura, 
Valvole rapide di sicurezza, Dimensioni del 
prodotto (mm): 92x600x510

Inox Inox 
Titanium

4 1,699.00 €

EAN: 
8017709217846

PVL664CN

Pianale in vetroceramica nero, 4 zone 
di cottura, Valvole rapide di sicurezza, 
Dimensioni del prodotto (mm): 92x600x510

Nero Inox 
Titanium

4 1,549.00 €

EAN: 
8017709217839

DOLCE STIL NOVO BRUCIATORI BLACK CERAM 90 CM

PV695LCNR

Pianale in vetroceramica nero, Finiture 
Rame, 5 zone di cottura, Valvole rapide di 
sicurezza, Dimensioni del prodotto (mm): 
102x900x510

Nero Ghisa 5 1,399.00 €

EAN: 
8017709222161
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Modello Colore 
pianale

Griglie e 
trattamento

Zone di 
cottura

Prezzo

PV695LCNX

Pianale in vetroceramica nero, Finiture 
Inox, 5 zone di cottura, Valvole rapide di 
sicurezza, Dimensioni del prodotto (mm): 
102x900x510

Nero Ghisa 5 1,399.00 €

EAN: 
8017709222178

DOLCE STIL NOVO BRUCIATORI BLACK CERAM 75 CM

PV675CNR

Pianale in vetroceramica nero, Finiture 
Rame, 5 zone di cottura, Valvole rapide di 
sicurezza, Dimensioni del prodotto (mm): 
102x750x510

Nero Ghisa 5 1,269.00 €

EAN: 
8017709222147

PV675CNX

Pianale in vetroceramica nero, Finiture 
Inox, 5 zone di cottura, Valvole rapide di 
sicurezza, Dimensioni del prodotto (mm): 
102x750x510

Nero Ghisa 5 1,269.00 €

EAN: 
8017709222154

DOLCE STIL NOVO BRUCIATORI BLACK CERAM 60 CM

PV664LCNR

Pianale in vetroceramica nero, Finiture 
Rame, 4 zone di cottura, Valvole rapide di 
sicurezza, Dimensioni del prodotto (mm): 
102x650x510

Nero Ghisa 4 999.00 €

EAN: 
8017709222123

PV664LCNX

Pianale in vetroceramica nero, Finiture 
Inox, 4 zone di cottura, Valvole rapide di 
sicurezzaP, Dimensioni del prodotto (mm): 
102x650x510

Nero Ghisa 4 999.00 €

EAN: 
8017709222130

DOLCE STIL NOVO BRUCIATORI BLACK CERAM 38 CM

PV632CNR

Pianale in vetroceramica nero, Finiture 
Rame, 2 zone di cottura, Valvole rapide di 
sicurezza, Dimensioni del prodotto (mm): 
102x380x510

Nero Ghisa 2 699.00 €

EAN: 
8017709218256

PV632CNX

Pianale in vetroceramica nero, Finiture 
Inox, 2 zone di cottura, Valvole rapide di 
sicurezza, Dimensioni del prodotto (mm): 
102x380x510

Nero Ghisa 2 699.00 €

EAN: 
8017709222000
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Modello Colore 
pianale

Griglie e 
trattamento

Zone di 
cottura

Prezzo

PV631CNR

Pianale in vetroceramica nero, Finiture 
Rame, 1 zona di cottura, Valvole rapide di 
sicurezza, Dimensioni del prodotto (mm): 
102x380x510

Nero Ghisa 1 649.00 €

EAN: 
8017709218218

PV631CNX

Pianale in vetroceramica nero, Finiture 
Inox,1 zona di cottura, Valvole rapide di 
sicurezza, Dimensioni del prodotto (mm): 
102x380x510

Nero Ghisa 1 649.00 €

EAN: 
8017709221997

PIANO DESIGN

P106ES

Pianale in acciaio inox lucido, 6 zone 
di cottura, Valvole rapide di sicurezza, 
Dimensioni del prodotto (mm): 
59x1005x510

Inox Inox 
Ever Shine

6 1,299.00 €

EAN: 
8017709179175

P705ES

Pianale in acciaio inox lucido, 5 zone 
di cottura, Valvole rapide di sicurezza, 
Dimensioni del prodotto (mm): 65x718x510

Inox Inox 
Ever Shine

5 899.00 €

EAN: 
8017709179168

P64ES

Pianale in acciaio inox lucido, 4 zone 
di cottura, Valvole rapide di sicurezza, 
Dimensioni del prodotto (mm): 65x596x510

Inox Inox 
Ever Shine

4 769.00 €

EAN: 
8017709179151

LINEA VETRO 75 CM

PV175S2

Pianale silver glass, 5 zone di cottura, 
Valvole rapide di sicurezza, Dimensioni del 
prodotto (mm): 48x720x510

Silver Glass Ghisa 5 829.00 €

EAN: 
8017709254780

PV175N2

Pianale nero, 5 zone di cottura, Valvole 
rapide di sicurezza, Dimensioni del prodotto 
(mm): 48x720x510

Nero Ghisa 5 829.00 €

EAN: 
8017709254773

PV175B2

Pianale bianco, 5 zone di cottura, Valvole 
rapide di sicurezza, Dimensioni del prodotto 
(mm): 48x720x510

Bianco Ghisa 5 829.00 €

EAN: 
8017709254766
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Modello Colore 
pianale

Griglie e 
trattamento

Zone di 
cottura

Prezzo

LINEA VETRO 60 CM

PV164S2

Pianale silver glass, 4 zone di cottura, 
Valvole rapide di sicurezza, Dimensioni del 
prodotto (mm): 48x600x510

Silver Glass Ghisa 4 679.00 €

EAN: 
8017709253691

PV164N2

Pianale nero, 4 zone di cottura, Valvole 
rapide di sicurezza, Dimensioni del prodotto 
(mm): 48x600x510

Nero Ghisa 4 679.00 €

EAN: 
8017709254742

PV164B2

Pianale bianco, 4 zone di cottura, Valvole 
rapide di sicurezza, Dimensioni del prodotto 
(mm): 48x600x510

Bianco Ghisa 4 679.00 €

EAN: 
8017709254735

LINEA INOX BRUCIATORI A FIAMMA VERTICALE

PX1402

Pianale in acciaio inox, 4 zone di cottura, 
Valvole rapide di sicurezza, Dimensioni del 
prodotto (mm): 53x1000x395

Inox Ghisa 4 899.00 €

EAN: 
8017709253707

PX7502

Pianale in acciaio inox, 5 zone di cottura, 
Valvole rapide di sicurezza, 5 zone di 
cottura, Dimensioni del prodotto (mm): 
56x740x510

Inox Ghisa 5 1,099.00 €

EAN: 
8017709254797

LINEA INOX

PX175L

Pianale in acciaio inox, 5 zone di cottura, 
Valvole rapide di sicurezza, Dimensioni del 
prodotto (mm): 40x725x510

Inox Ghisa 5 649.00 €

EAN: 
8017709247430

PX175

Pianale in acciaio inox, 5 zone di cottura, 
Valvole rapide di sicurezza, Dimensioni del 
prodotto (mm): 40x725x510

Inox Ghisa 5 579.00 €

EAN: 
8017709247423
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Modello Colore 
pianale

Griglie e 
trattamento

Zone di 
cottura

Prezzo

PX164L

Pianale in acciaio inox, 4 zone di cottura, 
Valvole rapide di sicurezza, Dimensioni del 
prodotto (mm): 40x600x510

Inox Ghisa 4 489.00 €

EAN: 
8017709247416

CLASSICA

PV395LCN

Pianale in vetroceramica nero, 5 zone 
di cottura, Valvole rapide di sicurezza, 
Dimensioni del prodotto (mm): 48x900x510

Nero Ghisa 5 1,219.00 €

EAN: 
8017709233525

PV375CN

Pianale in vetroceramica nero, 5 zone 
di cottura, Valvole rapide di sicurezza, 
Dimensioni del prodotto (mm): 48x750x510

Nero Ghisa 5 1,149.00 €

EAN: 
8017709233785

PV364LCN

Pianale in vetroceramica nero, 4 zone 
di cottura, Valvole rapide di sicurezza, 
Dimensioni del prodotto (mm): 48x650x510

Nero Ghisa 4 939.00 €

EAN: 
8017709233501

PV332CN

Pianale in vetroceramica nero, 2 zone 
di cottura, Valvole rapide di sicurezza, 
Dimensioni del prodotto (mm): 
102x300x510

Nero Ghisa 2 529.00 €

EAN: 
8017709255336

PV331CN

Pianale in vetroceramica nero, 1 zona 
di cottura, Valvole rapide di sicurezza, 
Dimensioni del prodotto (mm): 
102x300x510

Nero Ghisa 1 449.00 €

EAN: 
8017709255312

PX375L

Pianale in acciaio inox, 5 zone di cottura, 
Valvole rapide di sicurezza, Dimensioni del 
prodotto (mm): 40x725x510

Inox Ghisa 5 619.00 €

EAN: 
8017709252083

PX375

Pianale in acciaio inox, 5 zone di cottura, 
Valvole rapide di sicurezza, Dimensioni del 
prodotto (mm): 40x725x510

Inox Ghisa 5 549.00 €

EAN: 
8017709252090
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Modello Colore 
pianale

Griglie e 
trattamento

Zone di 
cottura

Prezzo

PX364L

Pianale in acciaio inox, 4 zone di cottura, 
Valvole rapide di sicurezza, Dimensioni del 
prodotto (mm): 40x600x510

Inox Ghisa 4 469.00 €

EAN: 
8017709252106

CLASSICA PIANI RIBASSATI

PGF96

Pianale in acciaio inox, 6 zone di cottura, 
Valvole rapide di sicurezza, Dimensioni del 
prodotto (mm): 78x867x512

Inox Ghisa 6 899.00 €

EAN: 
8017709153663

PS906-5

Pianale in acciaio inox, 5 zone di cottura, 
Valvole rapide di sicurezza, Dimensioni del 
prodotto (mm): 76x900x512

Inox Ghisa 5 829.00 €

EAN: 
8017709247898

PGF95-4

Pianale in acciaio inox, 5 zone di cottura, 
Valvole rapide di sicurezza, Dimensioni del 
prodotto (mm): 78x864x509

Inox Ghisa 5 699.00 €

EAN: 
8017709153625

PGF75-4

Pianale in acciaio inox, 5 zone di cottura, 
Valvole rapide di sicurezza, Dimensioni del 
prodotto (mm): 78x720x511

Inox Ghisa 5 649.00 €

EAN: 
8017709153601

PGF64-4

Pianale in acciaio inox, 4 zone di cottura, 
Valvole rapide di sicurezza, Dimensioni del 
prodotto (mm): 78x600x509

Inox Ghisa 4 599.00 €

EAN: 
8017709153588

CLASSICA DOMINO

PGF31G-1

Pianale in acciaio inox, 1 zona di cottura, 
Valvole rapide di sicurezza, Dimensioni del 
prodotto (mm): 42x300x510

Inox Ghisa 1 529.00 €

EAN: 
8017709161927

PGF32G

Pianale in acciaio inox, 2 zone di cottura, 
Valvole rapide di sicurezza, Dimensioni del 
prodotto (mm): 70x310x512

Inox Ghisa 2 419.00 €

EAN: 
8017709138059
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Modello Colore 
pianale

Griglie e 
trattamento

Zone di 
cottura

Prezzo

PGF32I-1

Pianale in acciaio inox, 2 zone di cottura 
ainduzione, Adattamento automatico al ø 
della pentola, Dimensioni del prodotto (mm): 
42x300x510

Inox No 2 999.00 €

EAN: 
8017709161941

PGF30B

Pianale in acciaio inox, 1 zona di cottura 
Barbecue, Dimensioni del prodotto (mm): 
70x310x512

Inox Ghisa 1 589.00 €

EAN: 
8017709138028

PGF30F

Pianale in acciaio inox, 1 zona di cottura 
friggitrice, Dimensioni del prodotto (mm): 
208x310x512

Inox No 1 1,079.00 €

EAN: 
8017709141721

PGF30T-1

Pianale in acciaio inox, 2 zone di cottura 
Teppan Yaki, Dimensioni del prodotto (mm): 
42x300x510

Inox No 2 1,649.00 €

EAN: 
8017709161910

CORTINA 75 CM

SR775RA

Pianale rame, 5 zone di cottura, Valvole 
rapide di sicurezza, Dimensioni del prodotto 
(mm): 32x685x500

Rame Ghisa 5 629.00 €

EAN: 
8017709140885

SR775PO

Pianale panna, 5 zone di cottura, Valvole 
rapide di sicurezza, Dimensioni del prodotto 
(mm): 32x685x500

Panna Ghisa 5 619.00 €

EAN: 
8017709140847

SR775AO

Pianale antracite finiture ottone, 5 zone 
di cottura, Valvole rapide di sicurezza, 
Dimensioni del prodotto (mm): 74x688x504

Antracite Ghisa 5 619.00 €

EAN: 
8017709140854

SR775AS

Pianale antracite finiture silver, 5 zone 
di cottura, Valvole rapide di sicurezza, 
Dimensioni del prodotto (mm): 74x688x504

Antracite Ghisa 5 619.00 €

EAN: 
8017709172374
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Modello Colore 
pianale

Griglie e 
trattamento

Zone di 
cottura

Prezzo

SR775BS

Pianale bianco, 5 zone di cottura, Valvole 
rapide di sicurezza, Dimensioni del prodotto 
(mm): 32x685x500

Bianco Ghisa 5 619.00 €

EAN: 
8017709140878

CORTINA 60 CM

SR764RA

Pianale rame, 4 zone di cottura, Valvole 
rapide di sicurezza, Dimensioni del prodotto 
(mm): 30x600x500

Rame Ghisa 4 549.00 €

EAN: 
8017709140977

SR764PO

Pianale panna, 4 zone di cottura, Valvole 
rapide di sicurezza, Dimensioni del prodotto 
(mm): 30x600x500

Panna Ghisa 4 529.00 €

EAN: 
8017709140915

SR764AO

Pianale antracite finiture ottone, 4 zone 
di cottura, Valvole rapide di sicurezza, 
Dimensioni del prodotto (mm): 30x600x500

Antracite Ghisa 4 529.00 €

EAN: 
8017709140953

SR764AS

Pianale antracite finiture silver, 4 zone 
di cottura, Valvole rapide di sicurezza, 
Dimensioni del prodotto (mm): 74x600x504

Antracite Ghisa 4 529.00 €

EAN: 
8017709172367

SR764BS

Pianale bianco, 4 zone di cottura, Valvole 
rapide di sicurezza, Dimensioni del prodotto 
(mm): 30x600x500

Bianco Ghisa 4 529.00 €

EAN: 
8017709140960
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LAVELLI 

Modello
Dimensione

Misura 
mobile 
incasso

Materiale
Prezzo

LAVELLI SINTETICI INCASSO

VSGX860CT

Incasso standard, Bordo 10 mm, Profondità 
vasca: 215 mm, Dimensioni del prodotto 
(mm): 215x860x510 mm, Dimensioni foro 
incasso sopratop (mm): 840 x 480 mm

86 90 Granito
Cemento

429.00 €

EAN: 
8017709282387

VSGX860N

Incasso standard, Bordo 10 mm, Profondità 
vasca: 215 mm, Dimensioni del prodotto 
(mm): 215x860x510 mm, Dimensioni foro 
incasso sopratop (mm): 840 x 480 mm

86 90 Granito
Nero

429.00 €

EAN: 
8017709282394

VSGX860B

Incasso standard, Bordo 10 mm, Profondità 
vasca: 215 mm, Dimensioni del prodotto 
(mm): 215x860x510 mm, Dimensioni foro 
incasso sopratop (mm): 840 x 480 mm

86 90 Granito
Bianco

429.00 €

EAN: 
8017709282370

LAVELLI SINTETICI SOPRA/SOTTOTOP

VZP76CT

Incasso sopra/sottotop, Bordo 6 mm, 
Raggio angolare foro incasso 10 mm, 
Profondità vasca: 215 mm, Dimensioni 
del prodotto (mm): 215x756x456 mm, 
Dimensioni foro incasso sopratop (mm): 
746x446 mm, Dimensioni foro incasso 
sottotop (mm): 700x400 mm

76 80 Granito
Cemento

369.00 €

EAN: 
8017709294021

novità

VZP76N

Incasso sopra/sottotop, Bordo 6 mm, 
Raggio angolare foro incasso 10 mm, 
Profondità vasca: 215 mm, Dimensioni 
del prodotto (mm): 215x756x456 mm, 
Dimensioni foro incasso sopratop (mm): 
746x446 mm, Dimensioni foro incasso 
sottotop (mm): 700x400 mm

76 80 Granito
Nero

369.00 €

EAN: 
8017709294038

novità

VZP76DV

Incasso sopra/sottotop, Bordo 6 mm, 
Raggio angolare foro incasso 10 mm, 
Profondità vasca: 215 mm, Dimensioni 
del prodotto (mm): 215x756x456 mm, 
Dimensioni foro incasso sopratop (mm): 
746x446 mm, Dimensioni foro incasso 
sottotop (mm): 700x400 mm

76 80 Granito
Tortora

369.00 €

EAN: 
8017709294045

novità
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Modello
Dimensione

Misura 
mobile 
incasso

Materiale
Prezzo

VZP76B

Incasso sopra/sottotop, Bordo 6 mm, 
Raggio angolare foro incasso 10 mm, 
Profondità vasca: 215 mm, Dimensioni 
del prodotto (mm): 215x756x456 mm, 
Dimensioni foro incasso sopratop (mm): 
746x446 mm, Dimensioni foro incasso 
sottotop (mm): 700x400 mm

76 80 Granito
Bianco

369.00 €

EAN: 
8017709293857 

novità

VZP56CT

Incasso sopra/sottotop, Bordo 6 mm, 
Raggio angolare foro incasso 10 mm, 
Profondità vasca: 215 mm, Dimensioni 
del prodotto (mm): 215x556x456 mm, 
Dimensioni foro incasso sopratop (mm): 
546x446 mm, Dimensioni foro incasso 
sottotop (mm): 500x400 mm

56 60 Granito
Cemento

339.00 €

EAN: 
8017709294069

novità

VZP56N

Incasso sopra/sottotop, Bordo 6 mm, 
Raggio angolare foro incasso 10 mm, 
Profondità vasca: 215 mm, Dimensioni 
del prodotto (mm): 215x556x456 mm, 
Dimensioni foro incasso sopratop (mm): 
546x446 mm, Dimensioni foro incasso 
sottotop (mm): 500x400 mm

56 60 Granito
Nero

339.00 €

EAN: 
8017709294076

novità

VZP56DV

Incasso sopra/sottotop, Bordo 6 mm, 
Raggio angolare foro incasso 10 mm, 
Profondità vasca: 215 mm, Dimensioni 
del prodotto (mm): 215x556x456 mm, 
Dimensioni foro incasso sopratop (mm): 
546x446 mm, Dimensioni foro incasso 
sottotop (mm): 500x400 mm

56 60 Granito
Tortora

339.00 €

EAN: 
8017709294083

novità

VZP56B

Incasso sopra/sottotop, Bordo 6 mm, 
Raggio angolare foro incasso 10 mm, 
Profondità vasca: 215 mm, Dimensioni 
del prodotto (mm): 215x556x456 mm, 
Dimensioni foro incasso sopratop (mm): 
546x446 mm, Dimensioni foro incasso 
sottotop (mm): 500x400 mm

56 60 Granito
Bianco

339.00 €

EAN: 
8017709294052

novità

VZP45CT

Incasso sopra/sottotop, Bordo 6 mm, 
Raggio angolare foro incasso 10 mm, 
Profondità vasca: 215 mm, Dimensioni 
del prodotto (mm): 215x456x456 mm, 
Dimensioni foro incasso sopratop (mm): 
446x446 mm, Dimensioni foro incasso 
sottotop (mm): 400x400 mm

45 60 Granito
Cemento

299.00 €

EAN: 
8017709294120

novità

VZP45N

Incasso sopra/sottotop, Bordo 6 mm, 
Raggio angolare foro incasso 10 mm, 
Profondità vasca: 215 mm, Dimensioni 
del prodotto (mm): 215x456x456 mm, 
Dimensioni foro incasso sopratop (mm): 
446x446 mm, Dimensioni foro incasso 
sottotop (mm): 400x400 mm

45 60 Granito
Nero

299.00 €

EAN: 
8017709294137

novità
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Modello
Dimensione

Misura 
mobile 
incasso

Materiale
Prezzo

VZP45DV

Incasso sopra/sottotop, Bordo 6 mm, 
Raggio angolare foro incasso 10 mm, 
Profondità vasca: 215 mm, Dimensioni 
del prodotto (mm): 215x456x456 mm, 
Dimensioni foro incasso sopratop (mm): 
446x446 mm, Dimensioni foro incasso 
sottotop (mm): 400x400 mm

45 60 Granito
Tortora

299.00 €

EAN: 
8017709294144 

novità

VZP45B

Incasso sopra/sottotop, Bordo 6 mm, 
Raggio angolare foro incasso 10 mm, 
Profondità vasca: 215 mm, Dimensioni 
del prodotto (mm): 215x456x456 mm, 
Dimensioni foro incasso sopratop (mm): 
446x446 mm, Dimensioni foro incasso 
sottotop (mm): 400x400 mm

45 60 Granito
Bianco

299.00 €

EAN: 
8017709294113

novità

LAVELLI INOX INCASSO

VR78

Incasso standard, Bordo 8 mm, Profondità 
vasca: 200 mm, Dimensioni del prodotto 
(mm): 219x897x510 mm, Dimensioni foro 
incasso sopratop (mm): 850 X 480 mm

90 90 Acciaio inox 999.00 €

EAN: 
8017709257514

LRX902

Incasso standard, Bordo 10 mm, Profondità 
vasca: 200 mm, Profondità vasca: 
200 mm, Dimensioni del prodotto (mm): 
219x897x510 mm, Dimensioni foro 
incasso sopratop (mm): 860 x 480 mm

90 90 Acciaio inox 549.00 €

EAN: 
8017709208936

abbinabile a taglieri 
CVB40S2, CVB40B2, 
CVB40N2

VQR71

Incasso Semifilo, Bordo 6 mm, Profondità 
vasca: 200 mm, Dimensioni del prodotto 
(mm): 196x775x466 mm, Dimensioni foro 
incasso sopratop (mm): 750 X 455 mm

71 80 Acciaio inox 529.00 €

EAN: 
8017709208981

VQR71RS

Incasso Semifilo, Bordo 6 mm, Profondità 
vasca: 200 mm, Dimensioni del prodotto 
(mm): 196x775x500 mm, Dimensioni foro 
incasso sopratop (mm): 750 X 470 mm

71 80 Acciaio inox 579.00 €

EAN: 
8017709208998

VQR50

Incasso Semifilo, Bordo 6 mm, Profondità 
vasca: 200 mm, Dimensioni del prodotto 
(mm): 196x567x466 mm, Dimensioni foro 
incasso sopratop (mm): 545 x 445 mm

50 60 Acciaio inox 379.00 €

EAN: 
8017709208967
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Modello
Dimensione

Misura 
mobile 
incasso

Materiale
Prezzo

VQR50RS

Incasso Semifilo, Bordo 6 mm, Profondità 
vasca: 200 mm, Dimensioni del prodotto 
(mm): 196x567x500 mm, Dimensioni foro 
incasso top (mm): 545 x 470 mm

50 60 Acciaio inox 399.00 €

EAN: 
8017709208974

VQR40

Incasso Semifilo, Bordo 6 mm, Profondità 
vasca: 200 mm, Dimensioni del prodotto 
(mm): 196x407x466 mm, Dimensioni foro 
incasso sopratop (mm): 385 x 445 mm

40 45 Acciaio inox 349.00 €

EAN: 
8017709208943

VQR40RS

Incasso Semifilo, Bordo 6 mm, Profondità 
vasca: 200 mm, Dimensioni del prodotto 
(mm): 196x407x500 mm, Dimensioni foro 
incasso sopratop (mm): 385 x 470 mm

40 45 Acciaio inox 379.00 €

EAN: 
8017709208950

LD116D-2

Incasso Semifilo, Bordo 6 mm, Gocciolatoio 
a destra, Profondità vasca: 200 mm, 
Profondità vasca: 200 mm, Dimensioni 
del prodotto (mm): 215x1160x500 mm, 
Dimensioni foro incasso sopratop (mm): 
1140 x 480 mm

116 90 Acciaio inox 479.00 €

EAN: 
8017709200527

LD116S-2

Incasso Semifilo, Bordo 6 mm, Gocciolatoio 
a sinistra, Profondità vasca: 200 mm, 
Profondità vasca: 200 mm, Dimensioni 
del prodotto (mm): 215x1160x500 mm, 
Dimensioni foro incasso sopratop (mm): 
1140 x 480 mm

116 90 Acciaio inox 479.00 €

EAN: 
8017709200534

LD102D-2

Incasso Semifilo, Bordo 6 mm, Gocciolatoio 
a destra, Profondità vasca: 150 mm, 
Profondità vasca: 200 mm, Dimensioni 
del prodotto (mm): 215x1000x500 mm, 
Dimensioni foro incasso sopratop (mm): 
980 x 480 mm

100 80 Acciaio inox 479.00 €

EAN: 
8017709201203

LD102S-2

Incasso Semifilo, Bordo 6 mm, Gocciolatoio 
a sinistra, Profondità vasca: 200 mm, 
Profondità vasca: 150 mm, Dimensioni 
del prodotto (mm): 215x1000x500 mm, 
Dimensioni foro incasso sopratop (mm): 
980 x 480 mm

100 80 Acciaio inox 479.00 €

EAN: 
8017709201210
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Modello
Dimensione

Misura 
mobile 
incasso

Materiale
Prezzo

LD150D-2

Incasso Semifilo, Bordo 6 mm, 
Gocciolatoio a destra, Profondità vasca: 
200 mm, Dimensioni del prodotto (mm): 
215x1000x500 mm, Dimensioni foro 
incasso sopratop (mm): 980 x 480 mm

100 80 Acciaio inox 379.00 €

EAN: 
8017709208264

LD150S-2

Incasso Semifilo, Bordo 6 mm, 
Gocciolatoio a destra, Profondità vasca: 
200 mm, Dimensioni del prodotto (mm): 
200x1000x500 mm, Dimensioni foro 
incasso sopratop (mm): 980 x 480 mm

100 80 Acciaio inox 379.00 €

EAN: 
8017709208271

LD861D-2

Incasso Semifilo, Bordo 6 mm, 
Gocciolatoio a destra, Profondità vasca: 
200 mm, Dimensioni del prodotto (mm): 
214x860x500 mm, Dimensioni foro 
incasso sopratop (mm): 840 x 480 mm

86 60 Acciaio inox 289.00 €

EAN: 
8017709200503

LD861S-2

Incasso Semifilo, Bordo 6 mm, 
Gocciolatoio a sinistra, Profondità vasca: 
200 mm, Dimensioni del prodotto (mm): 
214x860x500 mm, Dimensioni foro 
incasso sopratop (mm): 840 x 480 mm

86 60 Acciaio inox 289.00 €

EAN: 
8017709200510

LD862-2

Incasso Semifilo, Bordo 6 mm, Profondità 
vasca: 200 mm, Profondità vasca: 
200 mm, Dimensioni del prodotto (mm): 
215x860x500 mm, Dimensioni foro 
incasso sopratop (mm): 840 x 480 mm

86 90 Acciaio inox 449.00 €

EAN: 
8017709198480

LG116D-2

Incasso Semifilo, Bordo 6 mm, Gocciolatoio 
a destra, Profondità vasca: 210 mm, 
Profondità vasca: 210 mm, Dimensioni 
del prodotto (mm): 223x1160x500 mm, 
Dimensioni foro incasso sopratop (mm): 
1140 x 480 mm

116 90 Acciaio inox 249.00 €

EAN: 
8017709200466

LG116S-2

Incasso Semifilo, Bordo 6 mm, Gocciolatoio 
a sinistra, Profondità vasca: 210 mm, 
Profondità vasca: 210 mm, Dimensioni 
del prodotto (mm): 223x1160x500 mm, 
Dimensioni foro incasso sopratop (mm): 
1140 x 480 mm

116 90 Acciaio inox 249.00 €

EAN: 
8017709200473

LG150D-2

Incasso Semifilo, Bordo 6 mm, 
Gocciolatoio a destra, Profondità vasca: 
200 mm, Dimensioni del prodotto (mm): 
215x1000x500 mm, Dimensioni foro 
incasso sopratop (mm): 980 x 480 mm

100 80 Acciaio inox 249.00 €

EAN: 
8017709208875
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Modello
Dimensione

Misura 
mobile 
incasso

Materiale
Prezzo

LG150S-2

Incasso Semifilo, Bordo 6 mm, 
Gocciolatoio a sinistra, Profondità vasca: 
200 mm, Dimensioni del prodotto (mm): 
215x1000x500 mm, Dimensioni foro 
incasso sopratop (mm): 980 x 480 mm

100 80 Acciaio inox 249.00 €

EAN: 
8017709208882

LG861D-2

Incasso Semifilo, Bordo 6 mm, 
Gocciolatoio a destra, Profondità vasca: 
210 mm, Dimensioni del prodotto (mm): 
220x860x500 mm, Dimensioni foro 
incasso sopratop (mm): 840 x 480 mm

86 60 Acciaio inox 169.00 €

EAN: 
8017709198503

LG861S-2

Incasso Semifilo, Bordo 6 mm, 
Gocciolatoio a sinistra, Profondità vasca: 
210 mm, Dimensioni del prodotto (mm): 
220x860x500 mm, Dimensioni foro 
incasso sopratop (mm): 840 x 480 mm

86 60 Acciaio inox 169.00 €

EAN: 
8017709198510

LG862-2

Incasso Semifilo, Bordo 6 mm, Profondità 
vasca: 210 mm, Profondità vasca: 
210 mm, Dimensioni del prodotto (mm): 
223x860x500 mm, Dimensioni foro 
incasso sopratop (mm): 840 x 480 mm

86 90 Acciaio inox 229.00 €

EAN: 
8017709208868

LLR116-2

Incasso Semifilo, Bordo 6 mm, Reversibile, 
Profondità vasca: 210 mm, Profondità 
vasca: 210 mm, Dimensioni del prodotto 
(mm): 225x1160x500 mm, Dimensioni foro 
incasso top (mm): 1140 x 480 mm

116 80 Acciaio inox 269.00 €

EAN: 
8017709218607

LLR102-2

Incasso Semifilo, Bordo 6 mm, Reversibile, 
Profondità vasca: 130 mm, Profondità 
vasca: 210 mm, Dimensioni del prodotto 
(mm): 228x1000x500 mm, Dimensioni foro 
incasso sopratop (mm): 980 X 480 mm

100 60 Acciaio inox 269.00 €

EAN: 
8017709200831

LLR861-2

Incasso Semifilo, Bordo 6 mm, Reversibile, 
Profondità vasca: 210 mm, Dimensioni 
del prodotto (mm): 228x860x500 mm, 
Dimensioni foro incasso sopratop (mm): 
840 x 480 mm

86 45 Acciaio inox 189.00 €

EAN: 
8017709220990

LLR862-2

Incasso Semifilo, Bordo 6 mm, Profondità 
vasca: 210 mm, Profondità vasca: 
210 mm, Dimensioni del prodotto (mm): 
225x860x500 mm, Dimensioni foro 
incasso sopratop (mm): 840 x 480 mm

86 90 Acciaio inox 229.00 €

EAN: 
8017709282424
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Modello
Dimensione

Misura 
mobile 
incasso

Materiale
Prezzo

LAVELLI INOX FLAT

LFT77

Lavello con possibilità di incasso Flat 
(1mm) e Filotop, Bordo 1 mm, Profondità 
vasca: 200 mm, Dimensioni del prodotto 
(mm): 200x770x460 mm, Dimensioni foro 
incasso sopratop (mm): 440 x 740 mm

71 80 Acciaio inox 439.00 €

EAN: 
8017709210311

LFT77RS

Lavello con possibilità di incasso Flat 
(1mm) e Filotop, Bordo 1 mm, Profondità 
vasca: 200 mm, Dimensioni del prodotto 
(mm): 200x770x510 mm, Dimensioni foro 
incasso sopratop (mm): 740 x 490 mm

71 80 Acciaio inox 479.00 €

EAN: 
8017709210342

LFT50

Lavello con possibilità di incasso Flat 
(1mm) e Filotop, Bordo 1 mm, Profondità 
vasca: 200 mm, Dimensioni del prodotto 
(mm): 200x560x460 mm, Dimensioni foro 
incasso top (mm): 430 x 530 mm

50 60 Acciaio inox 299.00 €

EAN: 
8017709210304

LFT50RS

Lavello con possibilità di incasso Flat 
(1mm) e Filotop, Bordo 1 mm, Profondità 
vasca: 200 mm, Dimensioni del prodotto 
(mm): 200x561x510 mm, Dimensioni foro 
incasso sopratop (mm): 530 x 490 mm

50 60 Acciaio inox 329.00 €

EAN: 
8017709210335

LFT34

Lavello con possibilità di incasso Flat 
(1mm) e Filotop, Bordo 1 mm, Profondità 
vasca: 200 mm, Dimensioni del prodotto 
(mm): 200x400x460 mm, Dimensioni foro 
incasso sopratop (mm): 430 x 370 mm

34 45 Acciaio inox 249.00 €

EAN: 
8017709210298

LFT34RS

Lavello con possibilità di incasso Flat 
(1mm) e Filotop, Bordo 1 mm, Profondità 
vasca: 200 mm, Dimensioni del prodotto 
(mm): 200x402x510 mm, Dimensioni foro 
incasso sopratop (mm): 370 x 490 mm

34 45 Acciaio inox 329.00 €

EAN: 
8017709210328

LFT116D

Lavello con possibilità di incasso Flat (1mm) 
e Filotop, Bordo 1 mm, Gocciolatoio 
a destra, Profondità vasca: 200 mm, 
Profondità vasca: 200 mm, Dimensioni 
del prodotto (mm): 219x1170x510 mm, 
Dimensioni foro incasso sopratop (mm): 
1140 x 480 mm

116 90 Acciaio inox 499.00 €

EAN: 
8017709210373
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Modello
Dimensione

Misura 
mobile 
incasso

Materiale
Prezzo

LFT116S

Lavello con possibilità di incasso Flat (1mm) 
e Filotop, Bordo 1 mm, Gocciolatoio 
a sinistra, Profondità vasca: 200 mm, 
Profondità vasca: 200 mm, Dimensioni 
del prodotto (mm): 219x1170x510 mm, 
Dimensioni foro incasso sopratop (mm): 
1140 x 480 mm

116 90 Acciaio inox 499.00 €

EAN: 
8017709210380

LFT102D

Lavello con possibilità di incasso Flat (1mm) 
e Filotop, Bordo 1 mm, Gocciolatoio 
a destra, Profondità vasca: 156 mm, 
Profondità vasca: 200 mm, Dimensioni 
del prodotto (mm): 218x1010x510 mm, 
Dimensioni foro incasso sopratop (mm): 
980 x 480 mm

100 80 Acciaio inox 499.00 €

EAN: 
8017709210397

LFT102S

Lavello con possibilità di incasso Flat (1mm) 
e Filotop, Bordo 1 mm, Gocciolatoio 
a sinistra, Profondità vasca: 200 mm, 
Profondità vasca: 156 mm, Dimensioni 
del prodotto (mm): 218x1010x510 mm, 
Dimensioni foro incasso sopratop (mm): 
980 x 480 mm

100 80 Acciaio inox 499.00 €

EAN: 
8017709210403

LFT100D

Lavello con possibilità di incasso 
Flat (1mm) e Filotop, Bordo 1 mm, 
Gocciolatoio a destra, Profondità vasca: 
200 mm, Dimensioni del prodotto (mm): 
218x1010x510 mm, Dimensioni foro 
incasso sopratop (mm): 980 x 480 mm

100 80 Acciaio inox 399.00 €

EAN: 
8017709210410

LFT100S

Lavello con possibilità di incasso 
Flat (1mm) e Filotop, Bordo 1 mm, 
Gocciolatoio a sinistra, Profondità vasca: 
200 mm, Dimensioni del prodotto (mm): 
218x1010x510 mm, Dimensioni foro 
incasso sopratop (mm): 980 x 480 mm

100 80 Acciaio inox 399.00 €

EAN: 
8017709210427

LFTG861D

Lavello con possibilità di incasso 
Flat (1mm) e Filotop, Bordo 1 mm, 
Gocciolatoio a destra, Profondità vasca: 
200 mm, Dimensioni del prodotto (mm): 
218x870x510 mm, Dimensioni foro 
incasso sopratop (mm): 840 x 480 mm

86 60 Acciaio inox 399.00 €

EAN: 
8017709282400

LFTG861S

Lavello con possibilità di incasso 
Flat (1mm) e Filotop, Bordo 1 mm, 
Gocciolatoio a sinistra, Profondità vasca: 
200 mm, Dimensioni del prodotto (mm): 
218x870x510 mm, Dimensioni foro 
incasso sopratop (mm): 840 x 480 mm

86 45 Acciaio inox 399.00 €

EAN: 
8017709282417
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Modello
Dimensione

Misura 
mobile 
incasso

Materiale
Prezzo

LFT861D

Lavello con possibilità di incasso 
Flat (1mm) e Filotop, Bordo 1 mm, 
Gocciolatoio a destra, Profondità vasca: 
200 mm, Dimensioni del prodotto (mm): 
218x870x510 mm, Dimensioni foro 
incasso sopratop (mm): 840 x 480 mm

86 45 Acciaio inox 299.00 €

EAN: 
8017709210441

LFT861S

Lavello con possibilità di incasso 
Flat (1mm) e Filotop, Bordo 1 mm, 
Gocciolatoio a sinistra, Profondità vasca: 
200 mm, Dimensioni del prodotto (mm): 
218x870x510 mm, Dimensioni foro 
incasso sopratop (mm): 840 x 480 mm

86 45 Acciaio inox 299.00 €

EAN: 
8017709210458

LFT862

Lavello con possibilità di incasso Flat 
(1mm) e Filotop, Bordo 1 mm, Profondità 
vasca: 200 mm, Profondità vasca: 
200 mm, Dimensioni del prodotto (mm): 
215x870x510 mm, Dimensioni foro 
incasso sopratop (mm): 840 x 480 mm

86 90 Acciaio inox 449.00 €

EAN: 
8017709210434

LAVELLI INOX SOTTOTOP

VSTR71-2

Raggio angolare foro incasso 16 mm, 
Profondità vasca: 200 mm, Dimensioni 
del prodotto (mm): 200x750x440 mm, 
Dimensioni foro incasso sottotop (mm): 
712 x 402 mm

71 80 Acciaio inox 399.00 €

EAN: 
8017709190606

VSTR71DKX

Raggio angolare foro incasso 16 mm, 
Profondità vasca: 200 mm, Dimensioni 
del prodotto (mm): 200x750x440 mm, 
Dimensioni foro incasso sottotop (mm): 
712 x 402 mm

71 80 Acciaio inox
PVD Nero

629.00 €

EAN: 
8017709276829

VSTR71CUX

Raggio angolare foro incasso 16 mm, 
Profondità vasca: 200 mm, Dimensioni 
del prodotto (mm): 200x750x440 mm, 
Dimensioni foro incasso sottotop (mm): 
712 x 402 mm

71 80 Acciaio inox
PVD Rame

1,099.00 €

EAN: 
8017709276867

VSTR50-2

Raggio angolare foro incasso 17 mm, 
Profondità vasca: 200 mm, Dimensioni 
del prodotto (mm): 200x540x440 mm, 
Dimensioni foro incasso sottotop (mm): 
504 x 404 mm

50 60 Acciaio inox 269.00 €

EAN: 
8017709190552

VSTR50DKX

Raggio angolare foro incasso 17 mm, 
Profondità vasca: 200 mm, Dimensioni 
del prodotto (mm): 200x542x442 mm, 
Dimensioni foro incasso sottotop (mm): 
504 x 404 mm

50 60 Acciaio inox
PVD Nero

529.00 €

EAN: 
8017709276812
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Modello
Dimensione

Misura 
mobile 
incasso

Materiale
Prezzo

VSTR50CUX

Raggio angolare foro incasso 17 mm, 
Profondità vasca: 200 mm, Dimensioni 
del prodotto (mm): 200x542x442 mm, 
Dimensioni foro incasso sottotop (mm): 
504 x 404 mm

50 60 Acciaio inox
PVD Rame

649.00 €

EAN: 
8017709276850

VSTR40-2

Raggio angolare foro incasso 17 mm, 
Profondità vasca: 200 mm, Dimensioni 
del prodotto (mm): 200x440x440 mm, 
Dimensioni foro incasso sottotop (mm): 
404 x 404 mm

40 60 Acciaio inox 219.00 €

EAN: 
8017709217075

VSTR40DKX

Raggio angolare foro incasso 17 mm, 
Profondità vasca: 200 mm, Dimensioni 
del prodotto (mm): 200x440x440 mm, 
Dimensioni foro incasso sottotop (mm): 
404 x 404 mm

40 60 Acciaio inox
PVD Nero

499.00 €

EAN: 
8017709276805

VSTR40CUX

Raggio angolare foro incasso 17 mm, 
Profondità vasca: 200 mm, Dimensioni 
del prodotto (mm): 200x440x440 mm, 
Dimensioni foro incasso sottotop (mm): 
404 x 404 mm

40 60 Acciaio inox
PVD Rame

629.00 €

EAN: 
8017709276843

VSTR34-2

Raggio angolare foro incasso 17 mm, 
Profondità vasca: 200 mm, Dimensioni 
del prodotto (mm): 200x382x442 mm, 
Dimensioni foro incasso sottotop (mm): 
344 x 404 mm

34 45 Acciaio inox 209.00 €

EAN: 
8017709190545

VSTR34DKX

Raggio angolare foro incasso 17 mm, 
Profondità vasca: 200 mm, Dimensioni 
del prodotto (mm): 200x382x442 mm, 
Dimensioni foro incasso sottotop (mm): 
344 x 404 mm

34 45 Acciaio inox
PVD Nero

469.00 €

EAN: 
8017709276799

VSTR34CUX

Raggio angolare foro incasso 17 mm, 
Profondità vasca: 200 mm, Dimensioni 
del prodotto (mm): 200x382x442 mm, 
Dimensioni foro incasso sottotop (mm): 
344 x 404 mm

34 45 Acciaio inox
PVD Rame

619.00 €

EAN: 
8017709276836
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Modello
Dimensione

Misura 
mobile 
incasso

Materiale
Prezzo

VSTR3434-2

Raggio angolare foro incasso 20 mm, 
Profondità vasca: 200 mm, Profondità 
vasca: 200 mm, Dimensioni del prodotto 
(mm): 200x802x472 mm

80 90 Acciaio inox 469.00 €

EAN: 
8017709190576

VSTR4018-2

Raggio angolare foro incasso 15 mm, 
Profondità vasca: 200 mm, Dimensioni del 
prodotto (mm): 200x608x472 mm

60 80 Acciaio inox 449.00 €

EAN: 
8017709262129

MISCELATORI

Modello Colore Tipo 
comando

Doccetta 
estraibile

Prezzo

MDQ5-CR

Miscelatore con canna girevole 

Cromo Monocomando Doccetta 
getto singolo

479.00 €

EAN: 
8017709089504

MDQ5-CSP

Miscelatore con canna girevole

Cromo 
spazzolato

Monocomando Doccetta 
getto singolo

589.00 €

EAN: 
8017709216894

MD14CR

Miscelatore con canna girevole

Cromo Monocomando Doccetta 
getto singolo

399.00 €

EAN: 
8017709108328

M16CR

Miscelatore con canna girevole
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Modello
Dimensione

Misura 
mobile 
incasso

Materiale
Prezzo

VSTR3434-2

Raggio angolare foro incasso 20 mm, 
Profondità vasca: 200 mm, Profondità 
vasca: 200 mm, Dimensioni del prodotto 
(mm): 200x802x472 mm

80 90 Acciaio inox 469.00 €

EAN: 
8017709190576

VSTR4018-2

Raggio angolare foro incasso 15 mm, 
Profondità vasca: 200 mm, Dimensioni del 
prodotto (mm): 200x608x472 mm

60 80 Acciaio inox 449.00 €

EAN: 
8017709262129

MISCELATORI

Modello Colore Tipo 
comando

Doccetta 
estraibile

Prezzo

MDQ5-CR

Miscelatore con canna girevole 

Cromo Monocomando Doccetta 
getto singolo

479.00 €

EAN: 
8017709089504

MDQ5-CSP

Miscelatore con canna girevole

Cromo 
spazzolato

Monocomando Doccetta 
getto singolo

589.00 €

EAN: 
8017709216894

MD14CR

Miscelatore con canna girevole

Cromo Monocomando Doccetta 
getto singolo

399.00 €

EAN: 
8017709108328

M16CR

Miscelatore con canna girevole

Cromo Monocomando 369.00 €

EAN: 
8017709216917

M16CSP

Miscelatore con canna girevole

Cromo 
spazzolato

Monocomando 449.00 €

EAN: 
8017709216924

MT5CR

Miscelatore con canna girevole

Cromo Telescopico 399.00 €

EAN: 
8017709282547

Cromo Monocomando 369.00 €

EAN: 
8017709216917

M16CSP

Miscelatore con canna girevole

Cromo 
spazzolato

Monocomando 449.00 €

EAN: 
8017709216924

MT5CR

Miscelatore con canna girevole

Cromo Telescopico 399.00 €

EAN: 
8017709282547
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Modello Colore Tipo 
comando

Doccetta 
estraibile

Prezzo

MID5CR

Miscelatore con canna girevole

Cromo Monocomando Doccetta 
getto doppio

329.00 €

EAN: 
8017709173654

MID9CR

Miscelatore con canna girevole

Cromo Monocomando Doccetta 
getto doppio

289.00 €

EAN: 
8017709216948

MI3CR

Miscelatore con canna girevole

Cromo Monocomando 179.00 €

EAN: 
8017709173630

MI4CR

Miscelatore con canna girevole

Cromo Monocomando 159.00 €

EAN: 
8017709173647

MID2CR

Miscelatore con canna girevole

Cromo Monocomando Doccetta 
getto singolo

189.00 €

EAN: 
8017709173623

MI1CR

Miscelatore con canna girevole

Cromo Monocomando 169.00 €

EAN: 
8017709282448

MID1CR

Miscelatore con canna girevole

Cromo Monocomando Doccetta 
getto singolo

169.00 €

EAN: 
8017709173609

MI4SS

Miscelatore con canna girevole

Acciaio inox Monocomando 539.00 €

EAN: 
8017709282493
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Modello Colore Tipo 
comando

Doccetta 
estraibile

Prezzo

MI1SS

Miscelatore con canna girevole

Acciaio inox Monocomando 589.00 €

EAN: 
8017709282455

MID1SS

Miscelatore con canna girevole

Acciaio inox Monocomando Doccetta 
getto singolo

739.00 €

EAN: 
8017709282462

MID2N

Miscelatore con canna girevole

Nero opaco Monocomando Doccetta 
getto singolo

239.00 €

EAN: 
8017709282509

MID2CR

Miscelatore con canna girevole

Cromo Monocomando Doccetta 
getto singolo

189.00 €

EAN: 
8017709173623
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CAPPE

Modello Classe 
energetica Colore Larghezza 

(cm)
Prezzo

CAPPE WORKTOP

KDH12WLD

Cappa Worktop, Filtri antigrasso in 
acciaio inox, 3 velocità d'aspirazione, 
Velocità d'aspirazione intensiva, Capacità 
massima d'aspirazione in modalità libera 
(P0): 570 m³/h

A+ Nero 12 2,299.00 €

EAN: 
8017709277826

novità

CAPPE DOWN DRAFT

KDD90VXSE

Cappa Down Draft a scomparsa, 
Filtri antigrasso in alluminio, 
4 velocità d'aspirazione, 
Velocità d'aspirazione intensiva, Capacità 
massima d'aspirazione in modalità libera 
(P0): 725 m³/h

A Inox 
Vetro Silver

90 1,799.00 €

EAN: 
8017709270407

KDD90VXNE

Cappa Down Draft a scomparsa, 
Filtri antigrasso in alluminio, 
4 velocità d'aspirazione, 
Velocità d'aspirazione intensiva, Capacità 
massima d'aspirazione in modalità libera 
(P0): 725 m³/h

A Inox 
Vetro Nero

90 1,799.00 €

EAN: 
8017709270384

KDD90VXBE

Cappa Down Draft a scomparsa, 
Filtri antigrasso in alluminio, 
4 velocità d'aspirazione, 
Velocità d'aspirazione intensiva, Capacità 
massima d'aspirazione in modalità libera 
(P0): 725 m³/h

A Inox 
Vetro Bianco

90 1,799.00 €

EAN: 
8017709270391

KDD60VXE-2

Cappa Down Draft a scomparsa, 
Filtri antigrasso in alluminio, 
4 velocità d'aspirazione, 
Velocità d'aspirazione intensiva, Capacità 
massima d'aspirazione in modalità libera 
(P0): 590 m³/h

B Inox 
Vetro Nero

60 1,749.00 €

EAN: 
8017709223182
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Modello Classe 
energetica Colore Larghezza 

(cm)
Prezzo

CAPPE A SOFFITTO

KLT90LXS

Cappa a soffitto, Luci Strip LED, Filtri 
antigrasso in alluminio, 3 velocità 
d'aspirazione, Velocità d'aspirazione 
intensiva, Capacità massima d'aspirazione 
in modalità libera (P0): 610 m³/h, Altezza 
ridotta incasso (20 cm) 

B Inox 90 1,499.00 €

EAN: 
8017709287412

novità
prossimamente 
disponibile

KLT90XS

Cappa a soffitto, Filtri antigrasso in 
alluminio, 3 velocità d'aspirazione, 
Velocità d'aspirazione intensiva, Capacità 
massima d'aspirazione in modalità libera 
(P0): 610 m³/h, Altezza ridotta incasso 
(20 cm)

B Inox 90 1,249.00 €

EAN: 
8017709287405

novità
prossimamente 
disponibile

KSCB120XE

Cappa a soffitto, Filtri antigrasso in 
acciaio inox, 3 velocità d'aspirazione, 
Velocità d'aspirazione intensiva, Capacità 
massima d'aspirazione in modalità libera 
(P0): 820 m³/h

A+ Inox 120 1,429.00 €

EAN: 
8017709283896

KSCB90XE

Cappa a soffitto, Filtri antigrasso in 
acciaio inox, 3 velocità d'aspirazione, 
Velocità d'aspirazione intensiva, Capacità 
massima d'aspirazione in modalità libera 
(P0): 820 m³/h

A+ Inox 90 1,099.00 €

EAN: 
8017709258108

KSCB90WHE

Cappa a soffitto, Filtri antigrasso in 
acciaio inox, 3 velocità d'aspirazione, 
Velocità d'aspirazione intensiva, Capacità 
massima d'aspirazione in modalità libera 
(P0): 820 m³/h

A+ Bianco 90 1,149.00 €

EAN: 
8017709279271

CAPPE A ISOLA

KICTIS90BL

Cappa a isola, Auto-Vent, Filtri antigrasso 
in alluminio, 3 velocità d'aspirazione, 
Velocità d'aspirazione intensiva, Capacità 
massima d'aspirazione in modalità libera 
(P0): 725 m³/h

A+ Inox 90 1,449.00 €

EAN: 
8017709262174

KI905NXE2

Cappa a isola, Filtri antigrasso in 
alluminio, 3 velocità d'aspirazione, 
Velocità d'aspirazione intensiva, Capacità 
massima d'aspirazione in modalità libera 
(P0): 820 m³/h

B Inox  
Vetro Nero

90 1,099.00 €

EAN: 
8017709253882
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Modello Classe 
energetica Colore Larghezza 

(cm)
Prezzo

KEIV90E

Cappa a isola, Filtri antigrasso in 
alluminio, 3 velocità d'aspirazione, 
Velocità d'aspirazione intensiva, Capacità 
massima d'aspirazione in modalità libera 
(P0): 720 m³/h

A Inox 90 729.00 €

EAN: 
8017709208745

KCI19AOE

Cappa a isola, Filtri antigrasso in 
alluminio, 3 velocità d'aspirazione, 
Velocità d'aspirazione intensiva, Capacità 
massima d'aspirazione in modalità libera 
(P0): 820 m³/h

A Antracite 90 1,599.00 €

EAN: 
8017709212506

KCI19POE

Cappa a isola, Filtri antigrasso in 
alluminio, 3 velocità d'aspirazione, 
Velocità d'aspirazione intensiva, Capacità 
massima d'aspirazione in modalità libera 
(P0): 820 m³/h

A Panna 90 1,599.00 €

EAN: 
8017709212490

CAPPE A PARETE

KSVV90NRA

Cappa a parete, Filtri antigrasso in 
acciaio inox, 3 velocità d'aspirazione, 
Velocità d'aspirazione intensiva, Capacità 
massima d'aspirazione in modalità libera 
(P0): 830 m³/h

A Nero 90 1,399.00 €

EAN: 
8017709226169

KSVV90NX

Cappa a parete, Filtri antigrasso in 
acciaio inox, 3 velocità d'aspirazione, 
Velocità d'aspirazione intensiva, Capacità 
massima d'aspirazione in modalità libera 
(P0): 830 m³/h

A Nero 90 1,399.00 €

EAN: 
8017709226152

KICV90BL

Cappa a parete, Auto-Vent, Filtri antigrasso 
in alluminio, 3 velocità d'aspirazione, 
Velocità d'aspirazione intensiva, Capacità 
massima d'aspirazione in modalità libera 
(P0): 750 m³/h

A+ Nero 90 629.00 €

EAN: 
8017709262150

KV28S

Cappa a parete, Filtri antigrasso in 
alluminio, 3 velocità d'aspirazione, 
Velocità d'aspirazione intensiva, Capacità 
massima d'aspirazione in modalità libera 
(P0): 656 m³/h

A Silver 80 699.00 €

EAN: 
8017709290627

novità
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Modello Classe 
energetica Colore Larghezza 

(cm)
Prezzo

KV28N

Cappa a parete, Filtri antigrasso in 
alluminio, 3 velocità d'aspirazione, 
Velocità d'aspirazione intensiva, Capacità 
massima d'aspirazione in modalità libera 
(P0): 656 m³/h

A Nero 80 699.00 €

EAN: 
8017709290603

novità

KV28B

Cappa a parete, Filtri antigrasso in 
alluminio, 3 velocità d'aspirazione, 
Velocità d'aspirazione intensiva, Capacità 
massima d'aspirazione in modalità libera 
(P0): 656 m³/h

A Bianco 80 699.00 €

EAN: 
8017709290641

novità

KV26S

Cappa a parete, Filtri antigrasso in 
alluminio, 3 velocità d'aspirazione, 
Velocità d'aspirazione intensiva, Capacità 
massima d'aspirazione in modalità libera 
(P0): 656 m³/h

A Silver 60 679.00 €

EAN: 
8017709290634

novità

KV26N

Cappa a parete, Filtri antigrasso in 
alluminio, 3 velocità d'aspirazione, 
Velocità d'aspirazione intensiva, Capacità 
massima d'aspirazione in modalità libera 
(P0): 656 m³/h

A Nero 60 679.00 €

EAN: 
8017709290610

novità

KV26B

Cappa a parete, Filtri antigrasso in 
alluminio, 3 velocità d'aspirazione, 
Velocità d'aspirazione intensiva, Capacità 
massima d'aspirazione in modalità libera 
(P0): 656 m³/h

A Bianco 60 679.00 €

EAN: 
8017709290658

novità

KICT90BL

Cappa a parete, Auto-Vent, Filtri antigrasso 
in acciaio inox, 3 velocità d'aspirazione, 
Velocità d'aspirazione intensiva, Capacità 
massima d'aspirazione in modalità libera 
(P0): 725 m³/h

A+ Inox  
Vetro Nero

90 769.00 €

EAN: 
8017709262181

KS905SXE2

Cappa a parete, Filtri antigrasso in 
alluminio, 3 velocità d'aspirazione, 
Velocità d'aspirazione intensiva, Capacità 
massima d'aspirazione in modalità libera 
(P0): 820 m³/h

A Inox  
Vetro Stopsol

90 749.00 €

EAN: 
8017709253646

KS905NXE2

Cappa a parete, Filtri antigrasso in 
alluminio, 3 velocità d'aspirazione, 
Velocità d'aspirazione intensiva, Capacità 
massima d'aspirazione in modalità libera 
(P0): 820 m³/h

A Inox  
Vetro Nero

90 749.00 €

EAN: 
8017709254421
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Modello Classe 
energetica Colore Larghezza 

(cm)
Prezzo

KS905BXE2

Cappa a parete, Filtri antigrasso in 
alluminio, 3 velocità d'aspirazione, 
Velocità d'aspirazione intensiva, Capacità 
massima d'aspirazione in modalità libera 
(P0): 820 m³/h

A Inox  
Vetro Bianco

90 749.00 €

EAN: 
8017709254438

KC19RAE

Cappa a parete, Filtri antigrasso in 
alluminio, 3 velocità d'aspirazione, 
Velocità d'aspirazione intensiva, Capacità 
massima d'aspirazione in modalità libera 
(P0): 820 m³/h

A Rame 90 1,399.00 €

EAN: 
8017709211790

KC19AOE

Cappa a parete, Filtri antigrasso in 
alluminio, 3 velocità d'aspirazione, 
Velocità d'aspirazione intensiva, Capacità 
massima d'aspirazione in modalità libera 
(P0): 820 m³/h

A Antracite 90 1,159.00 €

EAN: 
8017709211745

KC19BSE

Cappa a parete, Filtri antigrasso in 
alluminio, 3 velocità d'aspirazione, 
Velocità d'aspirazione intensiva, Capacità 
massima d'aspirazione in modalità libera 
(P0): 820 m³/h

A Bianco 90 1,159.00 €

EAN: 
8017709211769

KC19POE

Cappa a parete, Filtri antigrasso in 
alluminio, 3 velocità d'aspirazione, 
Velocità d'aspirazione intensiva, Capacità 
massima d'aspirazione in modalità libera 
(P0): 820 m³/h

A Panna 90 1,159.00 €

EAN: 
8017709211752

KC16AOE

Cappa a parete, Filtri antigrasso in 
alluminio, 3 velocità d'aspirazione, 
Velocità d'aspirazione intensiva, Capacità 
massima d'aspirazione in modalità libera 
(P0): 820 m³/h

A Antracite 60 1,149.00 €

EAN: 
8017709211721

KC16POE

Cappa a parete, Filtri antigrasso in 
alluminio, 3 velocità d'aspirazione, 
Velocità d'aspirazione intensiva, Capacità 
massima d'aspirazione in modalità libera 
(P0): 820 m³/h

A Panna 60 1,149.00 €

EAN: 
8017709211738
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Modello Classe 
energetica Colore Larghezza 

(cm)
Prezzo

CAPPE INTEGRATE

KSEG78PXE

Cappa integrata a gruppo, Filtri antigrasso 
in alluminio, 3 velocità d'aspirazione, 
Velocità d'aspirazione intensiva, Capacità 
massima d'aspirazione in modalità libera 
(P0): 673 m³/h

A Inox 77 699.00 €

EAN: 
8017709224905

KSEG58PXE

Cappa integrata a gruppo, Filtri antigrasso 
in alluminio, 3 velocità d'aspirazione, 
Velocità d'aspirazione intensiva, Capacità 
massima d'aspirazione in modalità libera 
(P0): 673 m³/h

A Inox 54 679.00 €

EAN: 
8017709224912

KICGR70X

Cappa integrata a gruppo, Auto-Vent, 
Filtri antigrasso in alluminio, 3 velocità 
d'aspirazione, Velocità d'aspirazione 
intensiva, Capacità massima d'aspirazione 
in modalità libera (P0): 720 m³/h

A Inox 70 549.00 €

EAN: 
8017709262204

KICGR52X

Cappa integrata a gruppo, Auto-Vent, 
Filtri antigrasso in alluminio, 3 velocità 
d'aspirazione, Velocità d'aspirazione 
intensiva, Capacità massima d'aspirazione 
in modalità libera (P0): 720 m³/h

A Inox 54 529.00 €

EAN: 
8017709262211
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LAVASTOVIGLIE

Modello Classe 
energetica

Numero 
coperti

Numero 
programmi

Prezzo

SCOMPARSA TOTALE 60 CM

STL67339L

Sistema di lavaggio Planetarium, Motore 
INVERTER, Terzo cestello superiore 
portaposate FlexiDuo, Opzione Partenza 
differita fino a 24 ore con ammollo 
automatico, Cerniere Bilancianti Sliding 
FLEXIFIT, Consumo di acqua: 9 L/ciclo, 
Silenziosità : 42 dB, Dimensioni del 
prodotto HxLxP (mm): 818x598x545

A+++ 
 

13 10+1 1,199.00 €

EAN: 
8017709289218

novità
sostituisce mod. 
STL7235L

STL67336L

Sistema di lavaggio Planetarium, Motore 
INVERTER, Terzo cestello superiore 
portaposate FlexiDuo, Opzione Partenza 
differita fino a 24 ore con ammollo 
automatico, Cerniere Bilancianti Sliding 
FLEXIFIT, Consumo di acqua: 9 L/ciclo, 
Silenziosità : 42 dB, Dimensioni del 
prodotto HxLxP (mm): 818x598x545

A+++ 13 10+1 1,049.00 €

EAN: 
8017709289249

novità
sostituisce mod. 
STL7233L

STL67237L

Sistema di lavaggio Planetarium,Motore 
INVERTER, Terzo cestello superiore 
portaposate FlexiDuo, Opzione Partenza 
differita fino a 24 ore con ammollo 
automatico, Cerniere Bilancianti Sliding 
FLEXIFIT, Consumo di acqua: 12 L/
ciclo, Silenziosità : 44 dB, Dimensioni del 
prodotto HxLxP (mm): 818x598x545

A++ 13 10 999.00 €

EAN: 
8017709290467

novità 

STL67232

Sistema di lavaggio Planetarium, Motore 
INVERTER, Terzo cestello superiore 
portaposate FlexiDuo, Opzione 
Partenza differita 3-6-9 ore con ammollo 
automatico, Cerniere Bilancianti Sliding 
FLEXIFIT, Consumo di acqua: 12 L/
ciclo, Silenziosità : 45 dB, Dimensioni del 
prodotto HxLxP (mm): 818x598x545

A++ 13 5 949.00 €

EAN: 
8017709290504

novità
sostituisce mod. 
STL7231L

STL67223L

Sistema di lavaggio Planetarium, Motore 
INVERTER, Opzione Partenza differita 
fino a 24 ore con ammollo automatico, 
Cerniere Bilancianti Sliding FLEXIFIT, 
Consumo di acqua: 12 L/ciclo, 
Silenziosità : 47 dB, Dimensioni del 
prodotto HxLxP (mm): 818x598x545

A++ 13 10 899.00 €

EAN: 
8017709290450

novità
sostituisce mod. 
STL7224L

STL67221

Sistema di lavaggio Planetarium, Motore 
INVERTER, Opzione Partenza differita 3-6-
9 ore con ammollo automatico, Cerniere 
Bilancianti Sliding FLEXIFIT, Consumo di 
acqua: 12 L/ciclo, Silenziosità : 47 dB, 
Dimensioni del prodotto HxLxP (mm): 
818x598x545

A++ 13 5 849.00 €

EAN: 
8017709290474

novità
sostituisce mod. 
STL7221L
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Modello Classe 
energetica

Numero 
coperti

Numero 
programmi

Prezzo

STL67230 
 
Sistema di lavaggio Tradizionale, Terzo 
cesto superiore portaposate Standard, 
Opzione Partenza differita 3-6-9 ore con 
ammollo automatico, Cerniere Bilancianti 
Sliding FLEXIFIT, Consumo di acqua: 12 L/
ciclo, Silenziosità : 48 dB, Dimensioni del  
prodotto HxLxP (mm): 818x598x545

A++ 13 5 839.00 €

EAN: 
8017709294762

novità

STL67220

Sistema di lavaggio Tradizionale, Opzione 
Partenza differita 3-6-9 ore con ammollo 
automatico, Cerniere Bilancianti Sliding 
FLEXIFIT, Consumo di acqua: 12 L/ciclo,  
Silenziosità : 48 dB, Dimensioni del  
prodotto HxLxP (mm): 818x598x545

A++ 13 5 779.00 €

EAN: 
8017709294755

novità

STL67120

Sistema di lavaggio Tradizionale, Opzione 
Partenza differita 3-6-9 ore con ammollo 
automatico, Consumo di acqua: 12 L/
ciclo, Silenziosità : 48 dB, Dimensioni del 
prodotto HxLxP (mm): 818x598x545

A+ 12 5 729.00 €

EAN: 
8017709289225

novità 

SCOMPARSA TOTALE 45 CM

STA4523IN

Sistema di lavaggio SwingWash, Opzione 
Partenza differita 3-6-9 ore con ammollo 
automatico, Consumo di acqua: 9,5 L/
ciclo, Silenziosità : 48 dB, Dimensioni del 
prodotto HxLxP (mm): 818x448x545

A++ 10 5 949.00 €

EAN: 
8017709288235

novità
sostituisce mod. 
STA4523

STA4513IN

Sistema di lavaggio SwingWash, Opzione 
Partenza differita 3-6-9 ore con ammollo 
automatico, Consumo di acqua: 9,5 L/
ciclo, Silenziosità : 47 dB, Dimensioni del 
prodotto HxLxP (mm): 818x448x545

A+ 10 5 899.00 €

EAN: 
8017709288228

novità
sostituisce mod. 
STA4513

ORIZZONTALE

STO905-1

Sistema di lavaggio con doppio Orbitale, 
Opzione Partenza differita fino a 9 ore 
con ammollo automatico, Consumo di 
acqua: 11,5 L/ciclo, Silenziosità : 43 dB, 
Dimensioni del prodotto HxLxP (mm): 
578x860x550

A+ 12 6+4 
programmi 

rapidi

1,499.00 €

EAN: 
8017709184810
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Modello Classe 
energetica

Numero 
coperti

Numero 
programmi

Prezzo

STC75

Sistema di lavaggio Orbitale, Opzione 
Partenza differita fino a 9 ore con ammollo 
automatico, Consumo di acqua: 10 L/
ciclo, Silenziosità : 48 dB, Dimensioni del 
prodotto HxLxP (mm): 598x598x550

A 7 10 1,249.00 €

EAN: 
8017709098384

FRIGORIFERI

Modello Classe 
energetica

Sistema di 
raffreddamento

Volume 
lordo (lt)

Prezzo

COMBINATI INCASSO

C8194TN2P

Frigorifero combinato, h.194 cm, 
Compressore Inverter, Illuminazione 
interna a LED, Zona Life Plus 0°C, 
Multiflow, Cerniere a destra, Porte 
reversibili, Dimensioni del prodotto HxLxP: 
1935x540x545 mm

A++ No Frost Totale 
- Due circuiti di 
raffreddamento

306 1,199.00 €

EAN: 
8017709282769

C8175TN2P

Frigorifero combinato, Compressore 
Inverter, Illuminazione interna a LED, Zona 
Life Plus 0°C, Multiflow, Cerniere a destra, 
Porte reversibili, Dimensioni del prodotto 
HxLxP: 1776x540x545 mm

A++ No Frost Totale 
- Due circuiti di 
raffreddamento

275 1,099.00 €

EAN: 
8017709282745

CD7276NLD2P1

Frigorifero combinato, Illuminazione 
interna a LED, Cerniere a destra, Cerniere 
autoportanti, Porte reversibili, Dimensioni 
del prodotto HxLxP: 1816x556x549 mm

A++ Frigorifero 
Ventilato, Freezer 

No-Frost

265 1,499.00 €

EAN: 
8017709252397

C7280NLD2P1

Frigorifero combinato, Illuminazione 
interna a LED, Cerniere a destra, Porte 
reversibili, Dimensioni del prodotto HxLxP: 
1816x549x549 mm

A++ Frigorifero 
Ventilato, Freezer 

No-Frost

273 1,399.00 €

EAN: 
8017709252373
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Modello Classe 
energetica

Sistema di 
raffreddamento

Volume 
lordo (lt)

Prezzo

C7280NEP1

Frigorifero combinato, Illuminazione 
interna a LED, Cerniere a destra, Porte 
reversibili, Dimensioni del prodotto HxLxP: 
1816x549x549 mm

A+ Frigorifero 
Ventilato, Freezer 

No-Frost

273 1,049.00 €

EAN: 
8017709252366

C7280F2P1

Frigorifero combinato, Illuminazione 
interna a LED, Cerniere a destra, Porte 
reversibili, Dimensioni del prodotto HxLxP: 
1816x549x549 mm

A++ Ventilato 272 969.00 €

EAN: 
8017709252342

C7280FP1

Frigorifero combinato, Illuminazione 
interna a LED, Cerniere a destra, Porte 
reversibili, Dimensioni del prodotto HxLxP: 
1816x549x549 mm

A+ Ventilato 272 849.00 €

EAN: 
8017709252304

MONOPORTA

S7298CFD2P1

Frigorifero monoporta con cella Freezer 
interna, Illuminazione interna a LED, 
Cerniere a destra, Porte reversibili, 
Dimensioni del prodotto HxLxP: 
1816x549x549 mm

A++ Ventilato 289 1,269.00 €

EAN: 
8017709252250

SD7323LFLD2P1

Frigorifero monoporta, Illuminazione 
interna a LED, Cerniere a destra, Cerniere 
autoportanti, Porte reversibili, Dimensioni 
del prodotto HxLxP: 1816x556x549 mm

A++ Ventilato 314 1,349.00 €

EAN: 
8017709252281
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Modello Classe 
energetica

Sistema di 
raffreddamento

Volume 
lordo (lt)

Prezzo

S7323LFLD2P1

Frigorifero monoporta, Illuminazione 
interna a LED, Cerniere a destra, Porte 
reversibili, Dimensioni del prodotto HxLxP: 
1816x540x549 mm

A++ Ventilato 314 1,229.00 €

EAN: 
8017709252236

CONGELATORI

Modello Classe 
energetica

Sistema NO 
FROST

Volume 
lordo (lt)

Prezzo

MONOPORTA

SD7220FND2P1

Congelatore completamente No-Frost, 
5 cassetti, 2 vani con coperchio a ribaltina, 
Cerniere a destra, Cerniere autoportanti, 
Porte reversibili, Dimensioni del prodotto 
HxLxP (mm): 1816x556x549 mm

A++ Totale 216 1.699,00 €

EAN: 
8017709252298

S7220FND2P1

Congelatore completamente No-Frost, 
5 cassetti, 2 vani con coperchio a ribaltina, 
Cerniere a destra, Porte reversibili, 
Dimensioni del prodotto HxLxP (mm): 
1816x549x549 mm

A++ Totale 216 1.599,00 €

EAN: 
8017709252274
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ACCESSORI

Modello Prezzo

PER FORNI

BX640

Bacinella inox profonda 40 mm per forni da 60 e 45 cm a vapore

49,00 €     
 
EAN: 8017709284138

BX640P

Bacinella inox forata profonda 40 mm per forni da 60 e 45 cm a 
vapore

49,00 € 
 
EAN: 8017709284145

PR3845X

Profilo per forni in Acciaio inox antimpronta utile a coprire la 
sezione di mobile in caso di installazione a colonna di due o più 
forni.

64,00 € 
 
EAN: 8017709124182

PR3845N

Profilo per forni nero utile a coprire la sezione di mobile in caso di 
installazione a colonna di due o più forni.

64,00 €     
 
EAN: 8017709265199

SFLK1

Chiusura di sicurezza per forni Child Lock

24,00 €    
 
EAN: 8017709249809

GT1P-2

Guide telescopiche ad estrazione parziale su 1 livello.
Accessorio non adatto ai forni compatti a vapare

48,00 €  
 
EAN: 8017709204396

GT1PV

Guide telescopiche ad estrazione parziale su 1 livello

48,00 € 
 
EAN: 8017709235208

GT1T-2

Guide telescopiche ad estrazione totale su 1 livello.  
Accessorio non adatto ai forni compatti a vapare

70,00 €  
 
EAN: 8017709204402

GT1TV

Guide telescopiche ad estrazione totale su 1 livello

70,00 €    
 
EAN: 8017709242374

PC68-1

Pannelli autopulenti catalitici

48,00 € 
 
EAN: 8017709204365

PC681-1

Pannelli autopulenti catalitici

48,00 € 
 
EAN: 8017709204372
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Modello Prezzo

BN640

Bacinella smaltata profonda 40 mm

28,00 € 
 
EAN: 8017709131166

BN620-1

Bacinella smaltata profonda 20 mm

28,00 € 
 
EAN: 8017709169749

BNP608T

Bacinella teflonata profonda 8 mm

27,00 €  
 
EAN: 8017709131180

PRTX

Pietra refrattaria con manici per pizza

85,00 € 
 
EAN: 8017709081232

PPR2

Pietra refrattaria per pizza

92,00 € 
 
EAN: 8017709135867

PALPZ

Paletta pizza con mancico pieghevole

59,00 €  
 
EAN: 8017709133917

PPR9

Pietra refrattaria per pizza per forni da 90 cm

182,00 € 
 
EAN: 8017709228545

PAL2

Paletta pizza larga con doppio manico

129,00 € 
 
EAN: 8017709101381

BVG

Bacinella in vetro con griglia in acciaio inox

98,00 € 
 
EAN: 8017709076764

KITMP38

Listello per forni a microonde

30,00 € 
 
EAN: 8017709171223

KITPLATE

Piatto baker per forni a microonde

49,00 € 
 
EAN: 8017709171230
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Modello Prezzo

KP43M

Kit porta forni microonde 45 cm estetica Classica

389,00 € 
 
EAN: 8017709219192

KP43P

Kit porta forni pirolitici 45 cm estetica Classica

309,00 € 
 
EAN: 8017709219215

KP43V

Kit porta forni vapore 45 cm estetica Classica

309,00 € 
 
EAN: 8017709219208

PER VITALITY SYSTEM

VBAG1

Buste per la cottura e conservazione sottovuoto, 
20x30 cm, 50 pezzi

42.00 €  
 
EAN: 8017709277376

VBAG2

Buste per la cottura e conservazione sottovuoto, 
25x35 cm, 50 pezzi

54.00 € 
 
EAN: 8017709277383

LIFEBOX

Set da 3 contenitori per il cassetto sottovuoto (vuoto in contenitore)

129.00 € 
 
EAN: 8017709277390

SMOLD

Set con 7 stampi in silicone per gelati, ghiaccioli, ghiaccio e per 
porzionare i cibi. Utilizzabili da -60°C a +230°C

149.00 € 
 
EAN: 8017709280291

PER PIANI COTTURA CON CAPPA INTEGRATA

KITF6HOBD

Kit ricircolo aria per modelli HOBD, composto da tubo piatto, filtri 
anti-odore ceramici (rigenerabili in forno) e filtro in acciaio inox con 
fissaggio magnetico

449,00 € 
 
EAN: 8017709280420 

KITEHOBD

Kit scarico aria per modelli HOBD6

139.00 € 
 
EAN: 8017709291976

KITEHOBD4

Kit scarico aria laterale per modelli HOBD

99.00 99.00 €€ 
 
EAN: 8017709291976
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Modello Prezzo

FLTHOBD4

Filtro a carboni attivi rigenerabile per modello HOBD482D 
(ricambio)

89.00 € 
 
EAN: 8017709289850

PER PIANI COTTURA DOLCE STIL NOVO CON BRUCIATORI LAMINARI

KPDSN100B

Kit 6 griglie design Uccellini per modello da 100 cm, Acciaio inox 
con trattamento “Titanium”

1.529,00 € 
 
EAN: 8017709230821

KPDSN100F

Kit 6 griglie design Frutta per modello da 100 cm, Acciaio inox 
con trattamento “Titanium”

1.189,00 € 
 
EAN: 8017709236717

KPDSN100L

Kit 6 griglie design Foglie per modello da 100 cm, Acciaio inox 
con trattamento “Titanium”

1.189,00 € 
 
EAN: 8017709236724

KPDSN100I

Kit 6 griglie design Farfalle per modello da 100 cm, Acciaio inox 
con trattamento “Titanium”

1.189,00 € 
 
EAN: 8017709236700

KPDSN75B

Kit 5 griglie design Uccellini per modello da 75 cm, Acciaio inox 
con trattamento “Titanium”

1.229,00 € 
 
EAN: 8017709230814

KPDSN75F

Kit 5 griglie design Frutta per modello da 75 cm, Acciaio inox 
con trattamento “Titanium”

979,00 € 
 
EAN: 8017709236687

KPDSN75L

Kit 5 griglie design Foglie per modello da 75 cm, Acciaio inox 
con trattamento “Titanium”

979,00 € 
 
EAN: 8017709236694

KPDSN75I

Kit 5 griglie design Farfalle per modello da 75 cm, Acciaio inox 
con trattamento “Titanium”

979,00 € 
 
EAN: 8017709236670

KPDSN60B

Kit 4 griglie design Uccellini per modello da 60 cm, Acciaio inox 
con trattamento “Titanium”

949,00 € 
 
EAN: 8017709230807

KPDSN60F

Kit 4 griglie design Frutta per modello da 60 cm, Acciaio inox 
con trattamento “Titanium”

769,00 € 
 
EAN: 8017709236656
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Modello Prezzo

KPDSN60L

Kit 4 griglie design Foglie per modello da 60 cm, Acciaio inox 
con trattamento “Titanium”

769,00 € 
 
EAN: 8017709236663

KPDSN60I

Kit 4 griglie design Farfalle per modello da 60 cm, Acciaio inox 
con trattamento “Titanium”

769,00 € 
 
EAN: 8017709236649

PER PIANI COTTURA

GP64ES

Kit griglie e cappellotti in Acciaio inox Ever Shine per modelli Piano 
Design

349,00 € 
 
EAN: 8017709179359

GP705ES

Kit griglie e cappellotti in Acciaio inox Ever Shine per modelli Piano 
Design

429,00 € 
 
EAN: 8017709179335

GP106ES

Kit griglie e cappellotti in Acciaio inox Ever Shine per modelli Piano 
Design

529,00 € 
 
EAN: 8017709179366

BB3679

Bistecchiera in ghisa

123,00 € 
 
EAN: 8017709049690

DICAR

Disffusore di calore in pietra refrattaria

214,00 € 
 
EAN: 8017709076849

WOKGHU

Griglia in ghisa per wok

21,00 € 
 
EAN: 8017709106409

GRW

Griglia riduzione per wok

30,00 € 
 
EAN: 8017709076863

GRM

Griglia riduzione per moka

20,00 € 
 
EAN: 8017709076856

TPK

Piastra per cottura Teppanyaki, 32,5 cm

428,00 € 
 
EAN: 8017709164041
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Modello Prezzo

SCRP

Raschietto per piani cottura in vetroceramica a induzione

16,00 € 
 
EAN: 8017709275372

GRIDDLE

Bistecchiera universale per piani a induzione, gas, ceramici e 
barbeque. Superficie antiaderente

299,00 €  
 
EAN: 8017709277642

6MP1BF

Kit 6 manopole estetica Linea per piani cottura bruciatori laminari

57,00 €  
 
EAN: 8017709255770

6MP700AO

Kit 6 manopole estetica Cortina antracite con mozzo ottone antico

99,00 € 
 
EAN: 8017709145552

6MP700AX

Kit 6 manopole estetica Cortina antracite con mozzo silver

99,00 € 
 
EAN: 8017709145545

6MP700BS

Kit 6 manopole estetica Cortina con mozzo silver antico

99,00 € 
 
EAN: 8017709145613

6MP700PX

Kit 6 manopole estetica Cortina panna con mozzo silver

99,00 € 
 
EAN: 8017709145569

6MP700PO

Kit 6 manopole estetica Cortina panna con mozzo ottone antico

99,00 € 
 
EAN: 8017709145576

6MP700OT

Kit 6 manopole estetica Cortina antracite con mozzo ottone

99,00 € 
 
EAN: 8017709145606

6MP700RWX

Kit 6 manopole estetica Cortina red wine con mozzo silver

99,00 € 
 
EAN: 8017709145583

LGCN

Listello di giunzione in acciaio inox, per foro incasso profondità da 
475 a 495 mm

49,00 € 
 
EAN: 8017709262969

LGPGF-1

Listello di giunzione per piani cottura serie PGF

79,00 € 
 
EAN: 8017709243739

PER LAVELLI

KITFD100

Tritarifiuti con motore 1 HP (Cavallo vapore), Idoneo all’istallazione 
su tutti I lavelli con scarico da 3 1/2”

599,00 € 
 
EAN: 8017709215675
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Modello Prezzo

KITFD075

Tritarifiuti con motore 3/4 HP (Cavallo vapore), Idoneo 
all’istallazione su tutti I lavelli con scarico da 3 1/2”

519,00 € 
 
EAN: 8017709215668

KITFD050

Tritarifiuti con motore 1/2 HP (Cavallo vapore), Idoneo 
all’istallazione su tutti I lavelli con scarico da 3 1/2”

419,00 € 
 
EAN: 8017709215651

CVB40S2

Tagliere in vetro silver su acciaio inox, Dimensioni:  
L 446 x P 406 x H 4 mm

149,00 € 
 
EAN: 8017709257163

CVB40B2

Tagliere in vetro bianco su acciaio inox, Dimensioni:  
L 446 x P 406 x H 4 mm

149,00 € 
 
EAN: 8017709257156

CVB40N2

Tagliere in vetro nero su acciaio inox, Dimensioni:  
L 446 x P 406 x H 4 mm

149,00 € 
 
EAN: 8017709257149

TVS2

Tagliere in vetro silver su acciaio inox, Dimensioni:  
L 240 x P 512 x H 4 mm

88,00 € 
 
EAN: 8017709257132

TVB2

Tagliere in vetro bianco su acciaio inox, Dimensioni:  
L 240 x P 512 x H 4 mm

88,00 € 
 
EAN: 8017709257118

TVN2

Tagliere in vetro nero su acciaio inox, Dimensioni:  
L 240 x P 512 x H 4 mm

88,00 € 
 
EAN: 8017709257125

CB30

Tagliere in legno per vasca da 30 cm

92,00 € 
 
EAN: 8017709080815

CB34

Tagliere in legno per vasca da 34 cm

102,00 € 
 
EAN: 8017709080822



78

Modello Prezzo

CB45-1

Tagliere in legno per vasca da 45 cm

161,00 € 
 
EAN: 8017709121235

COL34

Scolapasta in acciaio inox per vasca da 34 cm

129,00 € 
 
EAN: 8017709158453

TLC34

Tagliere in legno con inserto bianco e scolapasta per vasca da 34 
cm

259,00 € 
 
EAN: 8017709140328

TP45-1

Tagliere in polipropilene per vasca da 45 cm

189,00 € 
 
EAN: 8017709121259

CS30-1

Cestello in filo bianco per vasca da 30 cm

48,00 € 
 
EAN: 8017709155278

CS34-1

Cestello in filo bianco per vasca da 34 cm

64,00 € 
 
EAN: 8017709155261

CS45-1

Cestello in filo bianco per vasca da 45 cm

64,00 € 
 
EAN: 8017709155254

DB30

Cestello in filo inox per vasca da 30 cm

92,00 € 
 
EAN: 8017709080778

DB34

Cestello in filo inox per vasca da 34 cm

118,00 € 
 
EAN: 8017709080785

DB45

Cestello in filo inox per vasca da 45 cm

123,00 € 
 
EAN: 8017709080792
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Modello Prezzo

HBCOL

Scolapasta in acciaio inox per vaschino da 16 cm

70,00 € 
 
EAN: 8017709082734

RND2V

Kit piletta rondò a 2 vie per lavelli a 2 vasche

112,00 €  
 
EAN: 8017709176594

RND1V

Kit piletta rondò a 1 via per lavelli a 1 vasca

70,00 €  
 
EAN: 8017709176587

STABMIX

Stabilizzatore per miscelatori

43,00 € 
 
EAN: 8017709176891

3713

Sifone a 2 vie con attacco lavastoviglie

26,00 € 
 
EAN: 8017709009328

3712

Sifone a 1 via con attacco lavastoviglie

26,00 € 
 
EAN: 8017709009335

Modello Prezzo

PER CAPPE

KITFCDD

Kit filtri ai carboni attivi per cappe Downdraft modelli KDD90 e 
KDD60

169,00 € 
 
EAN: 8017709199487

KITRBDD

Kit motore remoto per cappe Downdraft modelli KDD90 e KDD60

239,00 € 
 
EAN: 8017709199494

RCKF2

Telecomando per cappe Downdraft modelli KDD90 e KDD60

74,00 €  
 
EAN: 8017709270414

KITVENT150

Kit valvola di non ritorno per cappe Downdraft modelli KDD90 e 
KDD60

43,00 € 
 
EAN: 8017709222642

KITFLT120

Kit filtri ai carboni attivi

69,00 € 
 
EAN: 8017709234027 

KITFLT90

Kit filtri ai carboni attivi

55,00 € 
 
EAN: 8017709234010

KITFC152

Kit filtri ai carboni attivi

44,00 € 
 
EAN: 8017709069438
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Modello Prezzo

FLT6

Kit filtri ai carboni attivi

37,00 € 
 
EAN: 8017709176310

FLT4

Kit filtri ai carboni attivi

36,00 €  
 
EAN: 8017709073213

KITALLFC

Kit filtri ai carboni attivi universale

590,00 € 
 
EAN: 8017709276485

KITFC161

Kit filtri ai carboni attivi

37,00 € 
 
EAN: 8017709069445

KITFC400

Kit filtri ai carboni attivi

53,00 € 
 
EAN: 8017709242107

KITFC906

Kit filtri ai carboni attivi

38,00 € 
 
EAN: 8017709064969

KITCMNDSBL

Kit filtri camino telescopico per modelli KSVV90

127,00 € 
 
EAN: 8017709234089

KITCMNKV

Kit filtri camino telescopico per modelli KV26 e KV28

109,00 € 
 
EAN: 8017709290665

KITKCS-2

Kit cappe Cortina, corrimano laterali e loghi finitura Silver Antico 

219,00 € 
 
EAN: 8017709194291

KITKCX-2

Kit cappe Cortina, corrimano laterali e loghi finitura Silver

219,00 € 
 
EAN: 8017709194314

KITKCS

Kit cappe Cortina, corrimano laterali e loghi finitura Silver Antico

239,00 € 
 
EAN: 8017709171209

KITKCX

Kit cappe Cortina, corrimano laterali e loghi finitura Silver

239,00 € 
 
EAN: 8017709171216



Modello Prezzo

PER LAVASTOVIGLIE

KIT93636X

Kit pannelli porta per lavastoviglie STO905-1

549,00 € 
 
EAN: 8017709121686

KIT93624X

Kit pannelli porta per lavastoviglie STO905-1

479,00 €  
 
EAN: 8017709121679

KIT73636X

Kit pannelli porta per lavastoviglie STC75

569,00 € 
 
EAN: 8017709121709

KIT73624X

Kit pannelli porta per lavastoviglie STC75

449,00 € 
 
EAN: 8017709121693

KIT6CXF

Porta con maniglia per lavastoviglie da 60 cm

199,00 € 
 
EAN: 8017709245467

KIT4CX-1

Porta con maniglia per lavastoviglie da 45 cm

187,00 € 
 
EAN: 8017709185343

KITGH

Kit portacalici 

140,00 € 
 
EAN: 8017709206147

KITPLV2

Kit prolunga di 2 metri per tubo di carico e scarico

69,00 € 
 
EAN: 8017709217037
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